

نقدی بر قیاس های عوامانه

کشور عزیز ما ایران با قدمتی چند هزار ساله و تمدنی درخشان ملتی دلیر، شجاع، و مہین دوست را در خود پرورش داده که با هیچ کشوری قابل مقایسه نیست و فقط با خودش و گذشته اش می توان آن را قیاس کرد. زیرا موقعیت جغرافیایی، سابقه تاریخی، نژاد، دین و مذهب، سوابق فرهنگی تمدن ساز و شرایط آب و هوایی او را نسبت به بسیاری از کشورهای همسایه در چهار جهت جغرافیایی متفاوت و ممتاز کرده است.

متأسفانه بارها دیده و شنیده می شود که بعضی از ناآگاهان در فضای مجازی ایران را با ژاپن، کره جنوبی، عربستان یا قطر مقایسه کرده حیف و دریغ می خورند که چرا چنین و چنان شده و انقلاب بر سر ما چه آورده است که آنها پیشرفت کرده اند و ما عقب افتاده ایم!

مسلم است که بیشتر این مقایسه ها جنبه اقتصادی دارد و تحلیل های بعضی کارشناسان رسانه های بیگانه هم بر همین مقایسه ها استوار است. البته مشکلات اقتصادی که مهم ترین آنها تورم و بی ثباتی ارزش پول ملی و پائین بودن تولید ناخالص ملی و درآمد سرانه است حکایتی تلخ دارد که بیشتر به عوامل و دلایل زیر مربوط می شود.

نخست خروج سرمایه و ارز بی رویه از ابتدای پیروزی و حتی قبل از پیروزی در کشور توسط فراریان دریاری و وابستگان نظام شاهنشاهی و سرمایه داران خارجی که جای بحث فراوان دارد.

دوم سهم خواهی گروه ها و احزاب چپ و میانه و جریان هایی که در اشکال مختلف موجب درگیری های خیابانی و خسارات مالی و جانی شدند به علت مخالفت با اکثریت مردمی که خواهان وحدت زیر سایه یک نظام اسلامی بودند. سوم انتصاب افرادی انقلابی، ذی نفوذ و فرصت طلب در پست های کلیدی اقتصادی به ویژه واگذاری کارخانجات رها شده به افرادی که مدیریت تخصصی کارخانجات و تجربه راه اندازی مجدد آنها را نداشتند.

چهارم جنگ تحمیلی ۸ ساله که موجب خسارات مالی و جانی بسیار شد و براساس برآوردهای سال ۱۳۶۸ هزار میلیارد دلار تخمین زده شد که نه تنها دلاری از متجاوز گرفته شد بلکه شرایط عراق بعد از جنگ خلیج فارس به گونه ای رقم خورد که به نیازهای مالی و نظامی ایران برای حفظ آن کشور و بیرون آوردن آن از چنگال داعش نیاز مبرم و شدید بود.

پنجم تحریم های چندگانه اقتصادی و نظامی و انفعال کشورهای غربی از برقراری روابط اقتصادی با ایرانی که منافع آنها را در ایران قبل از انقلاب از میان برداشت و شرایط به گونه ای رقم خورد که به هر دلیل دشمنی کشورهای غربی به ویژه آمریکا و تهدیدات آن با ایران هراسی راه های داد و ستدهای طبیعی را بست و ایران را مجبور به دور زدن تحریم ها نمود که بی شک تعادل صادرات و واردات را به هم می زد و موجب گرانی و تورم بیشتر می شد. ششم کاهش درآمدهای صادراتی از جمله نفت و ناتوانی در صدور گاز در رقابت با کشور همسایه ما قطر که با سرمایه گذاری خارجی توانست درصد بالایی از گاز مشترک را صادر کند و با آن کشور کوچک و جمعیت کم، پیشرفت های اقتصادی بالایی داشته باشد.

ششم مهاجریذری به ویژه مهاجران افغانی که به علت جنگ های داخلی و تهاجم نظامیان آمریکایی به کشورشان بیش از ۲۰ سال در جنگ نابرابر بودند و براساس آمارهای رسمی و غیررسمی حدود ده میلیون افغانی به ایران مهاجرت کردند که با ایرانیان از شرایط مساوی داد و ستد برخوردار شدند و درآمدهای خود را به ارز تبدیل کرده و به افغانستان ارسال نمودند تا خانواده هایشان بتوانند بخشی از نیازهای ضروری را برطرف کنند و نهایتاً عدم مدیریت اقتصادی کارآمد و علمی که موجب تصمیمات مخملی بعضی از نیروهای کلیدی بی اطلاع از مسائل اقتصادی گردید به ویژه طرح و اجرای نام درآوردی اقتصاد اسلامی که نه اسلامی بود و نه تجربه شده بود مانند قراردادهای بانکی به نام عقود اسلامی که صرفاً وام گیرندگان را طرف تأمین خسارت می داند و شرکاتی است که بانک هیچ مسئولیتی در قبال خسارت های احتمالی سرمایه گذاری ها را ندارد.

حال اگر کشوری را بتوان در شرایط ایران مثال زد می توان به مقایسه با آن پرداخت. کشورهای همسایه ما در شرایط حمایت از غرب به جز افغانستان قرار دارند از جمله کشورهای نفت خیز حوزه خلیج فارس و کشور ترکیه که یکی از اعضای ناتو است اگر بر روند انقلاب شکوهمند و مردمی ایران، مروری کوتاه داشته باشیم طبیعی است که یکی از اهداف عمده و درازمدت آن مبارزه با استعمار، استثمار و استبداد داخلی و خارجی بوده است. مخالفت آغازین با آمریکا و بعضی کشورهای اروپایی مانند انگلیس به دلیل نفوذ سیاسی، نظامی و اقتصادی آنها در ایران و در دوره پهلوی ها بود که عمده قیام و مبارزه ملت ایران بر علیه آن نفوذها به انقلابی بزرگ منجر گردید پس دشمنی آنها بی دلیل و بدون خسارت نبوده و نیست.

اینکه ایران در شرایط سخت اقتصادی، تحریم و جنگ توانسته نظام را حفظ کند و از پس تمامی ترغندها و جنگ های رسانه ای دشمن برآید خود

ادامه در ستون روبرو

همکاری دفاعی ایران و روسیه ربطی به جنگ اوکراین ندارد



سخنگوی وزارت دفاع درباره همکاری نظامی ایران و روسیه، گفت: همکاری های دفاعی و غیردفاعی ایران و روسیه سابقه از گذشته دارد و هیچ ارتباطی به جنگ اوکراین نداشته است و ندارد و تحولات منطقه از جمله جنگ اوکراین روابط دفاعی و تعاملات ما با روسیه را تحت تأثیر قرار نداده است. به گزارش ایسنا، سردار رضا طلایی نیک در نشست خبری با نمایندگان رسانه ها، حضور مردم در ۲۲ بهمن را اقتدارآفرین دانست و گفت: عمق و ماهیت همکاری جمهوری اسلامی باردیگر در این روز مشخص شد. یکی از پیام های حضور گسترده مردم در تحولات گوناگون در منطقه و اقدامات ترویستی در مقاطع مختلف ملت ایران در حفظ روحیه و اقتدار ملی و خنثی سازی تهدیدات نقش خود را ایفا می کنند. وی افزود: در ۴۵ سال گذشته و برگزاری حدود ۴۰ انتخابات نشان دادیم که انتخابات تضمین کننده اقتدار ملی است و جنبش همه ارکان نظام با آرای مستقیم و غیرمستقیم مردم رخ می دهد. چون مردم منبع قدرت بازدارندگی و پشتوانه ملی و دفاعی در کنار سایر مولفه های این بخش شمرده می شوند. طلایی نیک یادآور شد: نیروهای مسلح در

آیت الله اعرافی:

بابت مهاجرت نخبگان ابراز نگرانی کرده ام

مدیر حوزه های علمیه گفت: من در هیچ ملاقاتی با مسئولان نیست که از مهاجرت نخبگان و از دست دادن سرمایه کشور ابراز نگرانی نکنم. در برنامه های دولت می گویم باید به علم دانش و نخبگان اولویت داده شود. مدیر حوزه های علمیه خاطرنشان کرد: یک نخبه گاهی تمام کشور را تحت تأثیر قرار دهد و حتی نبود یک نخبه برای کشور چالش ایجاد می کند. وی تأکید کرد: دستگاه ها و نهادهای دانشگاه ها برای برنامه ریزی برای جذب نخبگان اهمیت دارد و باید برنامه جامعی برای صیانت از نخبگان دیده شود. اعرافی با بیان اینکه برای جذب نخبگان ما مشکل داریم، افزود: گاهی درباره مهاجرت خیلی هم مبالغه می شود که نباید این مبالغه وجود داشته باشد. به هر حال در این زمینه مشکل وجود دارد بنابراین به راه حل و تدبیر نیاز داریم و مسئولان باید به وظایف خود توجه کنند.

وزیر آموزش و پرورش خبر داد

«استخدام» ۱۰۰۰ مشاور در آزمون سال آتی

وزیر آموزش و پرورش ضمن اعلام تصویب پیش نویس این نامه اجرایی طرح نماد (نظام مراقبت های اجتماعی دانش آموزان) از استخدام حدود ۱۰۰۰ مشاور در آزمون استخدامی سال آتی خبر داد. به گزارش ایسنا، رضا مراد صحرانی با اشاره به برگزاری جلسه، شورای عالی سامانه جامع مراقبت های روانی اجتماعی دانش آموزان (نماد) در خصوص برنامه های وزارتخانه متبوعش برای مقابله با آسیب های اجتماعی دانش آموزان اظهار کرد: طرح نماد تلافی در درون خود دارد: ائتلاف برای جلوگیری از آسیب های اجتماعی در جامعه دانش آموزان کشور که به معنای انسداد آسیب ها از دوران کودکی است. وی ادامه داد: جلسه این ائتلاف روز گذشته تشکیل و پیش نویس این نامه اجرایی نماد تصویب شد. سامانه جامعی که وزارت آموزش و پرورش برای غربالگری و آموزش های اولیه و مداخلات خرد در حوزه آسیب های

ملاقاتی با مسئولان نیست که از مهاجرت نخبگان و از دست دادن سرمایه کشور ابراز نگرانی نکنم. در برنامه های دولت می گویم باید به علم دانش و نخبگان اولویت داده شود. مدیر حوزه های علمیه خاطرنشان کرد: یک نخبه گاهی تمام کشور را تحت تأثیر قرار دهد و حتی نبود یک نخبه برای کشور چالش ایجاد می کند. وی تأکید کرد: دستگاه ها و نهادهای دانشگاه ها برای برنامه ریزی برای جذب نخبگان اهمیت دارد و باید برنامه جامعی برای صیانت از نخبگان دیده شود. اعرافی با بیان اینکه برای جذب نخبگان ما مشکل داریم، افزود: گاهی درباره مهاجرت خیلی هم مبالغه می شود که نباید این مبالغه وجود داشته باشد. به هر حال در این زمینه مشکل وجود دارد بنابراین به راه حل و تدبیر نیاز داریم و مسئولان باید به وظایف خود توجه کنند.

حوزه دانش آموزی طراحی کرده، رونمایی و مورد بحث گذاشته شد. وزیر آموزش و پرورش یکی از افتخارات دولت سیزدهم را تصویب نظام جامع راهنمایی و مشاوره توسط رییس جمهور خواند و عنوان کرد: این موضوع در آغاز کار دولت و پاییز سال ۱۴۰۰ صورت گرفت و پس از آن بود که تعداد مراکز مشاوره از ۳۲ مرکز در سراسر کشور با توسعه امروز به ۷۰۰ مرکز مشاوره در سراسر کشور افزایش یافته است. صحرانی در ادامه از استخدام حدود ۱۰۰۰ مشاور در آزمون استخدامی سال آینده خبر داد و گفت: سال آینده در آزمون استخدامی مریان پرورشی و مشاوره، حدود ۱۰۰۰ مشاور برای این مراکز مشاوره (۷۰۰ مرکز) استخدام می شوند. هدف اصلی ما این است که دانش آموزان را از جمیع آسیب های روانی و اجتماعی دور نگه داریم و با آگاه کردن آنها و خانواده هایشان از آسیب های متداول در این بازه سنی، آنها را در برابر آسیب های بیمه و مصون کنیم.



جزئیاتی از پرونده بابک زنجانی و بازگشت بدهی های او به کشور

ایجاد شده بین دستگاه قضایی و سازمان اطلاعات سپاه، اموال بابک زنجانی با همکاری خودش در خارج از کشور شناسایی و اطلاعات جدیدی از دارایی های او در اختیار مسئولین پرونده قرار می گیرد. اطلاعات به دست آمده بلافاصله مورد ارزیابی قضایی قرار گرفته و پس از تأیید صحت آن و طی مراحل کارشناسی دقیق درباره ارزش گذاری این دارایی ها، طراحی مجموعه ای از راهکارهای پیچیده اطلاعاتی و حقوقی در دستور کار قرار می گیرد تا امکان بازگشت موفق و کامل این اموال به داخل کشور فراهم شود.

نتیجه مطلوبی در پی نداشتن و تنها حدود یک چهارم از کل بدهی های او، از محل شناسایی و سپس اقدامات قانونی صورت گرفته برای مصادره اموال وی در ایران، به بیت المال بازگردانده شد. با توجه به نگاه قاطع رییس دستگاه قضا درباره لزوم پیگیری و روشن شدن وضعیت اموال متهم در خارج از ایران و امکان یا عدم امکان بازگشت آن ها به کشور، در اردیبهشت ماه ۱۴۰۲ با ابلاغ ویژه حجت الاسلام والمسلمین محسنی اژهای، یکی از قضات مجرب دادگستری استان تهران که از ابتدا در جریان پیگیری های این پرونده نقش داشت بر موضوع متمرکز شد.

در این مرحله و در پی تأکیدات رییس قوه قضاییه، به محکوم علیه، فرصتی با بازه زمانی مشخص داده میشود تا تکلیف بازگرداندن بدهی ها را مشخص کند. بر همین اساس و در پی تعامل سازنده



قوه قضاییه در پی اظهارات رییس قوه قضاییه درباره بازگشت بدهی های بابک زنجانی به کشور، اطلاعیه ای منتشر کرد. به گزارش ایسنا، در این اطلاعیه آمده است: پرونده بابک زنجانی، یکی از پرونده های مهم اقتصادی دهه گذشته کشور بوده که همواره مورد توجه افکار عمومی قرار داشته است. از اوایل دهه ۹۰ شمسی و در ایام اوج گیری تحریم های ظالمانه علیه جمهوری اسلامی ایران، بابک زنجانی به دلیل برخورداری از برخی ظرفیت ها و دسترس های ویژه در خارج از کشور، همکاری با بعضی از نهادها و دستگاه ها از جمله وزارت نفت را آغاز کرد. زنجانی، اما در دی ماه ۱۳۹۲ با شکایت وزارت نفت، بازداشت و پس از طی مراحل قضایی محاکمه شد.

موضوع شکایت وزارت نفت از بابک زنجانی عبارت بود از: عدم پرداخت وجوه حاصل از محموله های نفتی دریافتی و عدم عودت ارزهای یکمچکان خارجی در اختیار قرار شد، وی همچنین با اتهاماتی مانند پول شویی، کلاهبرداری و جعل اسناد نیز روبرو شده بود. در نهایت و پس از بررسی های همه جانبه قضایی که طبق قانون در تمامی مراحل، همراه با حضور وکیل بابک زنجانی انجام می شد، دادگاه بدوی در اواخر سال ۹۴، حکم محکومیت وی را صادر کرد و نامبرده به اتهام افساد فی الارض از طریق تشکیل شبکه سازمان یافته به اعدام و رد مال به میزان یک میلیارد و نهصد و شصت و هفت میلیون و پانصد هزار یورو در حق وزارت نفت

دیدار وزیران امور خارجه ایران و سریلانکا

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران که به سریلانکا سفر کرده است، با وزیر امور خارجه این کشور جنوب آسیا دیدار و رایزنی کرد.

به گزارش ایسنا، علی صبری، وزیر امور خارجه سریلانکا از حسین امیرعبداللّه‌پهان، وزیر امور خارجه کشورمان در محل وزارت امور خارجه سریلانکا استقبال و با وی دیدار و رایزنی کرد.

وزیر امور خارجه کشورمان که به دعوت رسمی وزیر امور خارجه سریلانکا به این کشور سفر کرده، شب گذشته وارد کلمبو شد و مورد استقبال «تارا کابالاسوریا»، وزیر مشاور در امور خارجه سریلانکا قرار گرفت.

وزیر امور خارجه کشورمان در طول حضور در سریلانکا در پرتو مناسبات دوستانه دو کشور، با مقامات ارشد این کشور درخصوص گسترش مناسبات فی مابین در حوزه های سیاسی، اقتصادی علمی، فنی و مبادلات فناوری بحث و گفتگو خواهد کرد.

رام الله:

تل آویو برای ویرانی کرانه باختری برنامه دارد

وزیر امور اجتماعی دولت تشکیلات خودگردان فلسطین در سخنانی نسبت به برنامه رژیم صهیونیستی برای ویران کردن کرانه باختری به بهانه تحولات غزه و چرغ سبز آمریکا به رژیم صهیونیستی برای حمله به «رفح» هشدار داد.

به گزارش ایسنا، «احمد مجدلاتی»، وزیر امور اجتماعی دولت تشکیلات خودگردان فلسطین و عضو کمیته اجرایی سازمان آزادیبخش فلسطین (ساف) در این باره گفت: اسرائیل در تلاش است تا تشکیلات خودگردان در کرانه باختری را به صحنه رویارویی بکشاند و سخت تلاش می کند تا وضعیت آنجا را به عرصه خشونت بازگرداند که در سال ۲۰۰۴ آن را از طریق حملات مکرر و بازداشت های بی پایان مدیریت می کرد.

مجدلاتی در گفتگو با رادیو اسپوتنیک در این باره تصریح کرد: «اسرائیل برتری نظامی، سیاسی و رسانه ای خود را در کرانه باختری تحمیل می کند و از این رو تمام اقدامات لازم را انجام می دهد تا شرایط را به درجه انفجار برساند؛ چراکه هدف اصلی آن از آنچه در آنجا اتفاق می افتد تضعیف تشکیلات خودگردان است نه جنگیدن با گروه های مسلح.

وی افزود: اسرائیل در عین حال می خواهد از جنگ غزه نیز بهره ببرد و کرانه باختری را ویران کند.

این وزیر فلسطینی در بخش دیگری از اظهاراتش درباره تهدیدهای رژیم صهیونیستی مبنی بر حمله زمینی به «رفح» که در جنوب نوار غزه نیز اظهار کرد: جامعه جهانی قادر به توقف عملیات اسرائیل در رفح نیست و اینطور نیست که چنین چیزی را نخواهد، تفاوت زیادی بین این دو مورد وجود دارد و دلیل آن نیز موضع آمریکا است که علی رغم وضع شروط غیرالزام آور برای اسرائیل، به نتایجی برای حمله به رفح چرغ سبز نشان داده است و او به این شروط توجهی نخواهد کرد.

مجدلاتی در خصوص اختلافات اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی نیز تأکید کرد: در برخی مواضع اختلاف وجود دارد که می تواند به دولت آمریکا در سال انتخابات آسیب برساند، اما تعهد این کشور به اسرائیل نمی تواند به مرحله رها کردن کامل مستعمره خود در خاورمیانه تبدیل شود و هرکس که غیر از این فکر می کند دچار توهم است.

ادامه از ستون روبرو

نقطه قوت استعمار مبارزات مردمی است و هدایتی که به ثمر نشسته است. مقایسه کشورهای پیشرفته همسایه به لحاظ اقتصادی و نه جهات دیگر با ایران در شرایط مساوی مقبول است اما در شرایط غیرمساوی تنها به قاضی رفتن است.

زیرا هیچ یک از کشورهای همسایه توان مبارزاتی ۴۵ ساله با آمریکا و فشارهای متجددش را حتی یک ماه تحمل نخواهند کرد.

درست به خاطر دارم اولین موشکی که از طرف نظامیان صدام به کویت اصابت کرد بسیاری از کسانی که در آن کشور زندگی می کردند و منافی داشتند فرار را بر قرار ترجیح دادند.

ایران امروز نه تنها توانسته است از هویت و موجودیت خود با حفظ مرزهای آبی و خاکی و هوایی اش حراست نماید بلکه توانسته است به کشورهای ضد استعماری مانند عراق، افغانستان، یمن، سوریه و لبنان هم کمک های نظامی و اقتصادی نماید در شرایطی که تمامی کشورهای عربی توانایی مقابله با اسرائیل برای دفاع از غزه را نداشتند.

همین مقایسه ها کافی است تا به قدرت و توانایی کشورمان پی ببریم. هرچند با مشکلات اقتصادی مواجهیم که بعضاً برای اقشاری از هموطنان قابل تحمل نیست و می باید دولت در اندیشه اصلاح داشته باشد. امور اقتصادی باشد. حال اگر بنشینیم و در مقایسه با دیگر کشورهای بگویم اگر چنین می شد و چنان ما در شرایط بهتری می بودیم بدون ملاحظاتی سیاست های جهانی، اگرها در تاریخ جایگاهی نداشتند زیرا اگر جایگاهی می داشتند روند تاریخ و فلسفه تحولات آن به گونه دیگری رقم می خورد.

والسلام



یکی از نشانه‌های مهم توسعه در ارزیابی جوامع، تحقق مفهوم «ملت» در رفتار سیاسی آن جامعه است: گذر از مفهوم اجتماعی عام «مردم» به مفهوم توسعه یافته‌ی «ملت» بیانگر گذر از جمعی با اشتراکات زیست در یک محیط جغرافیایی مشترک به سوی مجموعه‌ای با اشتراکات کامل منافع جمعی و ملی است!

از نگاه اکثر جامعه‌شناسان در جهان امروز «سواد سیاسی» بعد از «سواد زندگی» ضروری‌ترین نیاز زندگی امروزی است که در نهایت با اشتراک بر منافع ملی منجر به توسعه و پیشرفت یک «ملت» در مفهوم متعالی خود خواهد شد.

در همین رهیافت «انتخابات» و دموکراسی اصلی‌ترین عرصه ظهور این مفهوم است که در آن یک «ملت» آزادانه، آگاهانه و با اختیار سرنوشت خویش را رقم می‌زند. ستون «مردم» به سوی «ملت» در آستانه انتخابات دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی و ششمین دوره خبرگان رهبری، تلاش خواهد کرد چون گذشته گامی هر چند کوچک در مسیر بزرگ و متعالی «مردم» به سوی «ملت» بردارد.

لیست ها و ائتلاف ها

لیست ها و ائتلافهای انتخاباتی شکل گرفته برای دوازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی در حوزه شیراز و زرقان تاکنون بدین شرح است:

شورای ائتلاف نیروهای انقلاب

شورای وحدت نیروهای انقلاب

مجمع مردمی آرمان خواهان شمال غرب شیراز و شهر صدرا

مجمع نهایی متخصصان شیراز

مجمع مردمی نیروهای انقلاب اسلامی (مردم)

ما (ملت ایران)

شیران(ما)

میعاد مهر

ائتلاف اساتید دانشگاه

ائتلاف بخش مرکزی

مدیران زنگ زده

یکی از نامزدهای انتخاباتی در حوزه شیراز و زرقان که به صورت مستقل وارد عرصه انتخابات شده است، می‌گوید: در صورت ورود به مجلس شورای اسلامی مجمع مشورتی زنان را در استان راه اندازی خواهد کرد.

او که سابقه کارآفرینی، بازرگانی، فعالیتهای گسترده در حوزه تولید و صنعت را در کارنامه خود دارد، معتقد است برای رفع وحل بسیاری از مشکلات و چالشها باید مدیران زنگ زده، فرسوده و ناکارآمد را به خانه فرستاد

این نامزد انتخاباتی با تأکید بر لزوم با بردن قدرت چانه زنی مجلس با دیگر بخش های حاکمیتی می‌گوید: باید کارکرد تخصصی را به کارکرد انقلابی مجلس اضافه کرد

شورای وحدت در کما

گفته می‌شود: لیست شورای وحدت از سوی تهران متوقف شده و در حالت کما قرار دارد شنبه میشود: ترکیب این لیست زیر و رو شده و کمترین همپوشانی را با لیست شان خواهد داشت

تقلب در آزمون

گفته میشود: پاسخ به سوالات ۴ نفر از نامزدهای انتخاباتی کپی برداری از پاسخ های یکی از اساتید دانشگاه بوده است.

توسعه روابط دیپلماتیک با شهرها



خارجی، با مدیران و کارشناسان حاضر در این غرفه‌ها ملاقات و در خصوص ایجاد مناسبات دوستانه و تعریف پروژه‌ها و برگزاری رویدادهای مشترک فرهنگی گفتگو کردیم. این مقام مسئول مدیریت شهری با تشریح جزئیات اهداف جدید شیراز برای برقراری روابط دوستانه گفت: مدیران کمیته گردشگری کازان روسیه، نمایندگان وزارت صنعت و تجارت ازبکستان و استان بخارا و رایزن فرهنگی سفارت اندونزی در ایران طی مذاکرات انجام شده، از پیشنهاد ایجاد روابط دوستانه شهرها و کشورهای متبوع خود با شهرداری شیراز استقبال کردند.

عصر مردم:

مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری شیراز از مذاکره و تفاهم اولیه برای همکاری‌های فرهنگی و ایجاد مناسبات دوستانه با کازان، سمرقند، بخارا و سورابایا خبر داد.

رضا جاویدی از مذاکره و تفاهم اولیه برای همکاری‌های فرهنگی و ایجاد مناسبات دوستانه با کازان، سمرقند، بخارا و سورابایا خبر داد.

وی گسترش شبکه ارتباطات بین‌الملل شهرداری را یکی از مهمترین اولویتهای کاری حوزه متبوع خود دانست و تأکید کرد: در این راستا، با استفاده از فرصت حضور در هفدهمین نمایشگاه بین‌المللی گردشگری در تهران، علاوه بر بازدید از غرفه شهرها و کشورهای

اکبری رییس کانون وکلای فارس و کهگیلویه و بویر احمد:

شاهد تصویب قوانینی هستیم که با استقلال کانون و کلا همخوانی ندارد



صفر دوام

نایب رئیس کانون وکلای فارس و کهگیلویه و بویر احمد گفت: هم اکنون با گذشت بیش از ۷۵ سال از تأسیس کانون وکلای فارس تعداد سه هزار و ۴۸۸ نفر وکیل پایه یک دادگستری در این کانون فعالیت دارند.

علی شایان منش دیروز در نشست خبری به مناسبت آغاز هفته وکیل مدافع که با حضور اعضای هیأت مدیره این کانون در شیراز برگزار شد، تصریح کرد: تعداد یک هزار نفر داوطلب نیز در آزمون سال جاری برای اخذ مجوز حرفه وکالت پذیرفته گردیده اند.

وی در عین حال به مشکلات فعالان این حرفه اشاره کرد و گفت: بسیاری از همکاران ما به حرفه وکالت به عنوان شغل دوم می‌پردازند چنانکه هم اکنون ۲۰ درصد از وکلای کانون فارس به دلیل مشکلات مالی برای تمدید پروانه خود اقدام نکرده اند.

شایان منش ادامه داد: بسیاری از وکلا به دلیل مشکلات مالی برای فعالیت حرفه ای امکان تعیین مکانی به عنوان دفتر ندارند و بسیاری هم در یک اتاق مشترک به فعالیت در این حرفه می‌پردازند.

نایب رئیس کانون وکلای دادگستری فارس با اشاره به اقدامات مؤثر این کانون در رابطه با همیاری با افراد بی بضاعتی که توان مالی تعیین وکیل در محاکم ندارند، اضافه کرد: اداره معاضدت کانون وکلای فارس در سال جاری وکالت تعداد ۱۳۰ پرونده حقوقی را به طور رایگان انجام داده است.

وی ادامه داد: در این رابطه برای تعداد هزار و ۳۰۰ پرونده کیفری در استان نیز وکلای تسخیری تعیین کرده ایم.

وی انتشار کتاب «اصول شهروندی» را برای استفاده شهرداری کلانشهر شیراز و همچنین شهرستانهای کازرون و فیروزآباد از دیگر اقدامات

هر روز شاهد تصویب قوانینی هستیم که با استقلال کانون وکلا همخوانی ندارد. وی با بیان اینکه تضعیف نهاد کانون وکلا بر خلاف حقوق ملت و تضعیف قانون اساسی خواهد بود، بیان داشت: شایسته است اهتمام ویژه ای به جایگاه این نهاد دیرپای مدنی گذاشته شود تا برای آینده کارنامه درخشانی در کارنامه عملکرد نمایندگان مردم در مجلس ثبت گردد.

احمد ابوالپور عضو هیأت مدیره کانون وکلای فارس و کهگیلویه و بویر احمد نیز با بیان اینکه هدف از بعثت انبیا، انقلاب مشروطه و انقلاب اسلامی اجرای عدالت بوده است، خاطر نشان کرد: فعالیت نهاد کانون وکلای دادگستری به صورت مستقل موجب ایجاد دادگستری در سطح جامعه می‌شود.

وی با اشاره به اینکه قوانینی که در دهه های اخیر از جمله در برنامه سوم توسعه ذیل ماده ۱۸۷ و اخیراً قانون موسوم به قانون تسهیل کسب و کار مصوب شده با استقلال کانون وکلا همخوانی ندارد، افزود: امیدواریم که متولیان امر صدای حق طلبانه کانون وکلا را بشنوند و در جهت اصلاح قوانین اقدامات لازم انجام دهند.

عنوان کرد و گفت: این اثر با هدف آموزش حقوق شهروندی و ترویج این فرهنگ منتشر گردیده است. شایان منش همیاری کانون وکلای فارس را برای آزادی تعداد ۲۲ نفر زندانیان جرائم مالی غیر عمد را نیز از دیگر اقدامات این نهاد مدنی برشمرد. در این نشست همچنین پنهان اکبری رئیس کانون وکلای فارس و کهگیلویه بویر احمد نیز از کانون وکلای دادگستری به عنوان نهاد واسطه بین مردم و حاکمیت یاد کرد و گفت: در قانون اساسی این نهاد به عنوان حامی حقوق مردم تعریف شده است.

به باور این حقوقدان یکی از علل مهم رشد پرونده های قضایی عدم آگاهی مردم از قوانین است به همین دلیل او تأکید کرد: نهاد وکالت در رابطه با کاهش پرونده ها در محاکم قضایی نقش بسزایی دارد چنانکه نظارت حرفه ای و نقدها موجب تحول قضایی خواهد شد. او با انتقاد از برخی قوانین مصوب در مجلس شورای اسلامی نظیر تصویب تعریف قانون تسهیل کسب و کار در حرفه وکالت، خاطر نشان کرد: متأسفانه امروز بجای ارتقاء سطح قوانین

شهردار شیراز به عنوان شهردار برتر سال ۱۴۰۱ انتخاب شد



عصر مردم:

«محمدحسن اسدی» شهردار کلان‌شهر شیراز در پی ارزیابی حوزه معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری فارس به عنوان «شهردار برتر در سال ۱۴۰۱» انتخاب و استاندار فارس از مدیریت شهری تقدیر کرد.

«محمدحسن اسدی» شهردار کلان‌شهر شیراز در پی ارزیابی حوزه معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری فارس به عنوان «شهردار برتر در سال ۱۴۰۱» انتخاب شد.

استاندار فارس در همایش شورای سازمان همیاری شهرداری‌های استان فارس از مدیریت شهری

بر اساس ارزیابی به‌عمل‌آمده توسط حوزه معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری، جناب‌عالی به‌عنوان شهردار برتر در سال ۱۴۰۱ برگزیده‌شده‌اید، بدین‌وسیله ضمن تبریک از زحمات ارزنده شما و همکارانتان در ارائه خدمات مطلوب به شهروندان قدردانی نموده و توفیق روزافزون شما را در خدمت‌گزاری به نظام مقدس جمهوری اسلامی در ظل توجهات حضرت ولی‌عصر (عج) مسألت دارم. شایان ذکر است در این مراسم لوح تقدیر استاندار فارس به ارش فرج‌زاده قائم‌مقام شهردار شیراز به‌عنوان نماینده شهرداری شیراز اهدا شد.

شیراز تقدیر کرد. در لوح تقدیر محمدهادی ایمانیه خطاب به محمدحسن اسدی شهردار کلان‌شهر شیراز آمده است: کاری بس عاقلانه و ستودنی است. نماینده عالی دولت در استان فارس خاطرنشان کرد: نظر به اینکه

شریفی معاون درمان دانشگاه

علوم پزشکی شیراز:

خرید و فروش مجوز و سهام مراکز درمانی ممنوع است

به گفته یزدان معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، هرگونه خرید و فروش مجوز و سهام مراکز درمانی، بیمارستان‌ها، مراکز جراحی محدود و درمانگاه‌های عمومی و تخصصی ممنوع است.

مهرداد شریفی دیروز، اول اسفندماه با اعلام این خبر گفت: تمامی متقاضیان واجد شرایط می‌توانند با ورود به درگاه ملی مجوزها به آدرس <https://mojavez.ir> و سامانه صدور پروانه‌ها و مدیریت اطلاعات موسسات به آدرس <https://parvaneh.behdasht.gov.ir> بدون واسطه و به صورت قانونی نسبت به اخذ مجوزهای درمانی اقدام کنند.

وی افزود: در صورت مشاهده از خرید و فروش غیرمجاز مجوز و سهام مراکز درمانی، بیمارستان‌ها، مراکز جراحی محدود و درمانگاه‌های عمومی و تخصصی، برخورد قانونی لازم انجام می‌شود.

شیرینی با اشاره به اینکه فعالیت هر مرکز یا موسسه درمانی بدون اخذ مجوزهای لازم، قانونی نیست و از فعالیت آن‌ها جلوگیری می‌شود، ادامه داد: توسعه اشتغال در بخش سلامت، در چارچوب قانون و مقررات و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های بخش خصوصی در مجموعه دانشگاه علوم پزشکی شیراز در حال انجام است.

وی با بیان اینکه صدور پروانه‌های بهره‌برداری این مؤسسه‌ها در اداره ارزیابی و صدور پروانه‌های معاونت درمان انجام می‌شود، ادامه داد: وظیفه این اداره، قانونمند کردن فعالیت مراکز و موسسات درمانی از طریق صدور پروانه‌های مربوطه و انطباق آن‌ها با قوانین وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی است که در ۳۰ ماه گذشته نیز ۸۹۰ پروانه جدید موسسات درمانی در شیراز و شهرستان‌های استان فارس صادر شده است.

عکس اختصاصی عصر مردم / میکایل آسمانی نژاد

مجموعه زنده شیراز در انتظار ثبت جهانی

نگاه دیگر



یک کارشناس ارشد سازه مطرح کرد:

چرایی تلفات زیاد زلزله در ایران نسبت به کشورهای پیشرفته

زهرا جعفری

یک کارشناس ارشد سازه در جواب طرح چرایی تلفات زیاد زلزله در ایران نسبت به کشورهای پیشرفته، به راهکار کاهش تلفات زلزله در بخش سازه پرداخت.

دکتر اکبر مسعودی در یک نشست خبری و در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه چرا بسیاری از کشورها در مقابل زلزله تلفات کمتری نسبت به کشوری مثل ایران دارند؟ گفت: از نظر فنی، نقطه کب و فاصله ای از نظر روش‌های نوین ساخت، بین ساختمان‌هایی که در ایران احداث می‌شود با ساختمان‌هایی که در کشورهای پیشرفته ساخته می‌شود، وجود دارد.

وی ادامه داد: اخیراً نیز مشاهده کردیم که در ژاپن علی‌رغم زلزله نسبتاً شدید اما تلفات ناچیزی نسبت به زلزله رخ داد.

این کارشناس ارشد سازه ادامه داد: امروزه در کشورهای پیشرفته از روش‌های نوین بیشتر استفاده می‌شود که به طور مثال استفاده از میراگرها و سیستم‌های بیس ایزولیشن و... میباشد، در حالی که ما از تکنولوژی مدرن کمتر استفاده کرده‌ایم؛ بیس ایزولیشن (جدا سازی شالوده) در حقیقت همانند یک سیستم کمک فنر عمل می‌کند. اجازه نمی‌دهد کل نیروی زلزله از زمین به ساختمان وارد شود و در حقیقت بیشتر نیرو را دمپ (damp) و مستهلک می‌کند و میزان کمی از نیروی زلزله به سازه وارد میشود و در واقع، سازه بیشتر جهت تحمل بارهای قائم و ثقلی طراحی میشود.

وی اضافه کرد: با استهلاک بخش عمده‌ای از نیروی زلزله، ممکن است یک نیروی جزیبی هم به ساختمان وارد شود که با المان‌های اجزایی ساده می‌توان زلزله را مهار کرد، از طرفی این مهم موجب می‌شود که تقریباً دیوار برشیمها و مهاربندی‌ها در سازه تا حدودی حذف شوند.

این کارشناس ارشد سازه همچنین در پاسخ به این سوال که حذف مهاربندی‌ها در سازه چه کمکی به ساختمان می‌کند؟ گفت: این مهم موجب می‌شود تا معماران محدودیت کمتری داشته باشند و در حقیقت دست شان برای طراحی ساختمان بیشتر باز باشد.

مسعودی خاطرنشان کرد: از بیس ایزولیشن معمولاً برای ساختمان‌های بین ۵ تا ۱۰ طبقه استفاده می‌شود.

این کارشناس ارشد سازه اضافه کرد: در صنعت ساختمان، نما نیز از اهمیت زیادی برخوردار است در حالی که متأسفانه هنوز در سازه‌ها از نمای سنتی همانند آجر و سنگ و... استفاده می‌شود.

مسعودی تأکید کرد: در راستای استحکام و ایمنی بیشتر ساختمان‌ها می‌توان از نماهای ارتجاعی و پیش ساخته استفاده کرد.

استاندار فارس در جمع شهرداران استان:

تسریع در امور مردم، منجر به امیدآفرینی و افزایش رضایت مندی می شود



هر محدودیتی است پس شرایط شهری برای استفاده همه افراد باید مناسب باشد. ایمانیه ساماندهی دستفروشان را یکی از الزامات مورد تایید دانست، و با اشاره بر اینکه این قبیل افراد معمولاً جز اقسار ضعیف هستند، اظهار داشت: طبیعتاً دستفروشی در مرکز استان شاید تبعیاتی داشته باشد اما در سایر شهرها، کمک کنید تا دستفروشان در منطقه ای فروش محصولات دستی و صنایع خانگی را با رعایت موازین بهداشتی و عدم تمارض منافع به فروش محصولات خود اقدام کنند. وی در ادامه افزایش ناوگان حمل و نقل عمومی را مورد مطالعه مدیریت استان هم عنوان کرد و اظهار داشت: می توانیم با تولیدکنندگان داخلی مذاکره کنیم و با مشارکت بانک شهر و شهرداری‌ها همانند تامین تاکسی های برقی اقدام شود. استاندار فارس در ادامه بر ضرورت اطلاع رسانی اقدامات انجام شده تاکید کرد و گفت: مردم از مفاد جزئیات جلسات و تصمیم گیری های شما اطلاع ندارند پس عملکردهای شهرداری ها، را از روش های مختلف به اطلاع مردم برسانید و در شهر خود امیدآفرینی کنید. وی افزود: یک نفر را بعنوان امین خود در شهرداری معرفی کنید تا مردم در آخرین مرحله مشکلات خود و گزارشات تخلفات احتمالی را به وی گزارش دهند؛ این کمک می کند راه متخلفان بسته شود و

استاندار فارس در دیدار با مسئولین مرکز ملی فضای مجازی:

در فضای مجازی باید پیشگیرانه وارد شویم



شورای فضای مجازی استان را با چهار زیر گروه تخصصی تاسیس و مدیریت این مسئله را در استان آغاز کردیم. نماینده عالی دولت در فارس با تاکید بر اینکه تقسیم وظیفه، سرعت اجرای امور را چند برابر می کند؛ افزود: هرچه بتوانیم از هم افزایی

عصر مردم:

استاندار فارس از شهرداران استان خواست ضمن تسریع در انجام امورات مردم، در شهرها امیدآفرینی کرده و رضایت مندی مردم را افزایش دهند.

به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل استانداری فارس محمدهادی ایمانیه در همایش مشترک شهرداران، روسای شوراهای اسلامی شهرها و شورای سازمان همیاری شهرداری های استان ضمن تبریک اعیاد شعبانیه، با اشاره بر اینکه انتخابات دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی و ششمین دوره انتخابات مجلس خبرگان رهبری در اسفندماه سال جاری برگزار می شود، خواستار مشارکت شهرداران و دهیاران در این حرکت بزرگ سیاسی و اجتماعی کشور شد و خاطر نشان کرد: با به فرمایش مقام معظم رهبری و ریاست محترم جمهوری، انتخابات، واجب ترین اقدام و اولویت اول کشور است.

وی با تاکید بر اینکه هر کس باید به سهم خود در برگزاری این رویداد بزرگ سیاسی مشارکت داشته باشد، اظهار داشت: در نظر سنجی هایی که انجام می شود اصلی ترین مشکلات مردم مباحث معیشت و مسائل و فرایندهای اداری است؛ معقدیم شهرداران و شوراهای اسلامی شهرها و روستاها فقط وظیفه عمرانی ندارند بلکه در مباحث فرهنگی، اجتماعی، سیاسی، هنری، اعتقادی و ورزشی نیز باید نقش آفرینی کنند.

استاندار فارس به خواسته همیشگی شهرداران مبنی بر سپردن خدمات جامع شهری به شهرداران سخن گفت و افزود: شهرداران زمانی نقش بزرگتری در شهرها دارند که با ورود به تمامی حوزه ها، در افزایش رضایت مندی مردم موثر باشند. وی به شهرداران هم نیت داد که از شهردار شهری که مشارکت در آن شهر بیش از ۲۰ درصد نسبت به انتخابات دور قبل افزایش داشته باشد تقدیر خواهد شد. نماینده عالی دولت در قسمت دوم سخنان خود به مکانیه ۶۳ بندی وزیر کشور اشاره کرد و به تشریح برخی از مفاد این نامه پرداخت و در ادامه خواستار تسریع در اجرای مفاد این ابلاغیه شد و گفت: تسریع در صدور مجوزهای ساختمانی و انجام امور مردم در کمترین زمان ممکن یکی از دستورات کارهای شهرداری باشد.

وی افزود: استفاده از خدمات شهری، حق مسلم همه شهروندان با

عصر مردم:

استاندار فارس بر ضرورت تغییر وضعیت در اقدامات مرتبط با فضای مجازی، از حالت انفعالی به فعالانه و پیشگیرانه تاکید کرد.

محمد هادی ایمانیه سه شنبه اول اسفند در دیدار با حجت الاسلام والمسلمین محمد مهدی تجریشی معاون فرهنگی اجتماعی و امور محتوایی مرکز ملی فضای مجازی و سجاد عبداللهی مدیر کل اداره تشکل ها و شبکه مردمی این مرکز، ضمن خوش آمد گویی و تبریک ایام ماه مبارک شعبان با اشاره به اینکه با لطف خداوند متعال و برنامه ریزی و تلاش های مسئولین مشکلات کشور یکی پس از دیگری حل می شود گفت: یکی از چالش های موجود نحوه مدیریت فضای مجازی است.

استاندار فارس در ادامه اختلافات بین دستگاهی را یکی از موانع تسریع در اجرای برخی اقدامات دانست و اظهار داشت: به صورت داوطلبانه

فرماندار ویژه لارستان گفت: داوطلبان به خاطر بالا رفتن خودشان نظام را پایین نیاروند و اقدامات انجام شده قبلی را زیر سوال نبرند. به گزارش ایرنا، داریوش دهقان روز سه شنبه در جلسه ستاد انتخابات که با حضور فرمانداران پنج شهرستان و داوطلبان تایید صلاحیت شده حوزه انتخابیه لارستان، خنج، اوز، گراش و جویم در سان کنفرانس دانشگاه آزاد اسلامی لارستان برگزار شد افزود: داوطلبان باید سعی کنند رفتارها و وضعیت های خود را در جهت تقویت انقلاب و نظام تنظیم کنند.

وی ادامه داد: تمام هیات های اجرایی انتخابات در هر پنج شهرستان حوزه انتخابیه در تلاش هستند که انتخابات به نحو احسن و بدون هرگونه جانبداری برگزار شود.

دهقان بیان کرد: صندوق های سیار مشخص است که چه زمانی و در چه مکانی حضور خواهند داشت و در انتها کجا شمارش خواهند شد؛ داوطلبان برای حضور نداشته خود در این نوع صندوق ها باید کتبا درخواست دهند.

فرماندار ویژه لارستان گفت: قانون دست ما را بسته است و اجازه نداریم از داوطلبی که در منازل و به صورت غیررسمی تبلیغات می کند جلوگیری

عصر مردم:

جمعیت هلال احمر فارس پیشتاز در برگزاری نخستین دوره آموزشی-مهارتی روابط عمومی شد.

مدیرعامل این جمعیت گفت: نخستین دوره آموزشی-مهارتی روابط عمومی ویژه ۵۰ نفر از اعضای شعب این استان از ۲۹ تا ۳۰ بهمن ماه با هدف تقویت پایگاه اطلاع رسانی و مدیریت افکار عمومی در عملیات اضطراری برگزار شد.

حسین درویشی ادامه داد: این دوره با دو رویکرد آموزشی و مهارتی به صورت تئوری و عملی با سرفصل هایی نظیر خبرنگارنویسی، عکاسی، تصویربرداری، تدوین با موبایل و

برنامه های دهه مهدویت در فارس اعلام شد

قائم مقام بنیاد مهدی موعود(عج) فارس با بیان اینکه در سال جاری بازه زمانی ۲۶ بهمن تا ۶ اسفندماه به عنوان دهه مهدویت نامگذاری شده است، به تشریح برنامه های این ایام در سطح استان پرداخت.

حجت الاسلام محمدحسین حدائق در گفت و گو با خبرنگار ایسنا، ضمن تبریک فرا رسیدن ایام سالروز ولادت حضرت صاحب الزمان(عج) گفت: طبق سنت چند ساله همزمان با فرا رسیدن نیمه شعبان، دهه ای تحت عنوان دهه مهدویت نام گذاری شده است که در آن برنامه های متنوعی در سطح کشور و استان فارس برگزار می شود.

وی با بیان اینکه این دهه از ۵ تا ۱۵ شعبان است که در سال جاری بازه زمانی ۲۶ بهمن تا ۶ اسفندماه را شامل می شود، برخی از برنامه های این ایام را برشمرد و افزود: ۲۵ دستگاه در برگزاری برنامه های دهه مهدویت در فارس مشارکت و همکاری دارند. حدائق اظهار کرد: برگزاری برنامه های شادیمایی «حماسه حضور برای ظهور» با همکاری نهادهای دستگاه های مختلف استان فارس از مهم ترین برنامه های این ایام است.

وی، برگزاری پیاده روی خانوادگی با عنوان «انتظار»، جام ورزشی «منتظران ظهور»، نورافشانی در شب نیمه شعبان در چندین نقطه استان، برپایی مراسم شب شعر مهدوی، جشنواره مجازی «عطر مهربانی»، فضا سازی و آذین بندی گسترده سطح شهر و ادارات، برپایی مراسم احیای شب نیمه شعبان، اهدای خون به نیت سلامتی امام زمان(عج) را از جمله برنامه های این ایام اعلام کرد.

به گفته قائم مقام بنیاد مهدی موعود(عج) فارس، برپایی جشن مهدوی در تمام فرهنگسراها، اختصاص خطبه های نماز جمعه به مباحث مهدوی، برپایی مراسم جشن و سخنرانی مهدوی در مساجد و بقاع متبرکه استان، برپایی جشن مهدویت به مدت ۳ شب در مسجد وکیل شیراز، اعلام نتایج هشتمین جشنواره دانش آموزی «امام مهربان من»، مسابقه «میشاق با خورشید پنهان» از دیگر برنامه های این ایام هستند.

برپایی پویش مجازی جشن مهدیه خانگی ویژه دانش آموزان، نشست های مهدوی ویژه طلاب حوزه های علمیه، صحنه گاه مشترک نیروهای نظامی و انتظامی، برپایی مراسم دعای ندبه در بقاع متبرکه و مساجد، همایش دانش آموزی و دانشجویی «سسل منتظر»، ویژه برنامه مهدوی دلگشا، انجام قربانی گوسفند با عنوان نذر ظهور و اطعام مهدوی، استمرار برنامه سه شنبه های مهدوی، برپایی مراسم احسان مهدوی و همایش مهدی یاوران از دیگر برنامه هایی بود که حدائق بدانها اشاره کرد.

وامق فرماندار فراشبند:

نامزدهای انتخاباتی برای مشکلات مزمن شده در جامعه برنامه داشته باشند

بحرانی فرد / فراشبند



فرماندار شهرستان فراشبند در جلسه کمیته امنیتی انتخابات این شهرستان که با حضور مزارعی معاون سیاسی امنیتی فرماندار، موسوی رئیس دادگستری، سرهنگ برومندی فرمانده انتظامی شهرستان، سرهنگ پاسدار چهار فروزان فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه و رئیس هیئت نظارت بر انتخابات این شهرستان، با دعوت از نامزدهای انتخاباتی دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی شهرستان فراشبند گفت: حضور پرشور مردم در پای صندوق های رای، نماد و مظهر اقتدار ملی و تضمین کننده امنیت ملی است.

وامق اظهار داشت: درست است که جمهوری اسلامی ایران در حوزه امنیتی و نظامی پیشرفت های چشمگیری داشته است؛ ولی پشتوانه این اقتدار و سوخت موشک های نقطه زن، حضور مردم در پای صندوق های رای است.

وی اشاره کرد: مردم به دنبال اسم و رسم این و آن نیستند بلکه به دنبال این هستند که ببینند چه کسی دارای قوت عمل و قوت اراده ای است که می تواند مشکلات را از میان بردارد.

فرماندار فراشبند تصریح کرد: امروز اولویت های واقعی مردم، مسائل معیشتی، اقتصادی، اشتغال و تولید است که سالها به دلیل ناکارآمدی و تحریم، مطالبه اول کشور بوده است.

نماینده عالی دولت در فراشبند گفتند: بنده معتمد که اگر نامزدهای انتخاباتی برای اولویتهایی که مردم با آن درگیرند و مشکلاتی که مزمن شده در جامعه است؛ برنامه داشته باشند و مردم را قانع کنند که این برنامه ها واقع بینانه و عملیاتی است، حتماً موفق خواهند شد.

وامق عنوان کرد: رقابت سیاسی منجر به افزایش مشارکت سیاسی می شود و احزاب در نهادینه کردن رقابت سیاسی تاثیر معناداری خواهند داشت. لذا نامزدها در عوض رقابت های سطحی و شخصی، رقابت های برنامه محور و موثر و فراگیر داشته باشند.

لذا شایسته است: نامزدهای انتخاباتی برنامه های خود را برای مردم تشریح نمایند. فرماندار فراشبند در ادامه گفت: مردم خواهان تحول اساسی در معیشت خود و اقتصاد کشور هستند و کسی را باید انتخاب کنند که بتواند با سیاست گذاری و قانونگذاری در مجلس، سرعت قطار توسعه و پیشرفت کشور را بیشتر کند لذا انتخاب اصلح باید شکل بگیرد.

در پایان وامق اظهار امیدواری کرد که ملت ایران در روز ۱۱ اسفند با حضور آگاهانه و دشمن شکن خود بار دیگر ثابت خواهند کرد که حامی نظام جمهوری اسلامی ایران هستند و با حضور پرشور خود حماسه دیگری در تاریخ انقلاب اسلامی رقم خواهند زد.

اطلاعیه شهرداری شیراز درباره کلیبی مربوط به جمع آوری سد معبر اغذیه فروشی سیار

عصر مردم:

شهرداری شیراز در خصوص انتشار مطلبی در فضای مجازی مربوط به جمع آوری سد معبر اغذیه فروشی سیار در محدوده میدان احسان اطلاعیه ای صادر کرد.

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شیراز امروز، اول اسفندماه در خصوص انتشار مطلبی در فضای مجازی مربوط به جمع آوری سد معبر اغذیه فروشی سیار در محدوده میدان احسان اعلام کرد: جمع آوری محل های عرضه غیر مجاز اغذیه و تصرف معابر عمومی طبق تبصره یک بند ۲ ماده ۵۵ قانون شهرداری ها و دستورات قضایی انجام می شود و شهرداری ملزم به اجرای قانون در راستای رفاه، آسایش و امنیت شهروندان است.

در متن این اطلاعیه آمده است: «طبق تبصره یک بند ۲ ماده ۵۵ قانون شهرداری ها و دستور مقام قضایی مبنی بر اعمال قانون در خصوص عرضه کنندگان محصولات کشاورزی و اغذیه در معابر عمومی، در راستای پیگیری نارضایتی شهروندان ناشی از عرضه غیر مجاز اغذیه و تصرف معابر عمومی ضمن هماهنگی با کالانتری اجرائیات طی چندین مرحله به فرد موردنظر به عنوان عرضه کننده غیرمجاز در محل غیرقانونی مراجعه و تذکرات و اخطارهای مربوطه مبنی بر رفع سد معبر ابلاغ شد.

با توجه به تکرار رفع سد معبر در سنوات گذشته و عدم توجه وی به تعهد کتبی مبنی بر عدم معابر عمومی به تخلفات خود ادامه داده که این موضوع نارضایتی شدید شهروندان و عابرین پیاده و رانندگان خودروها را در پی داشته است. بنابراین ماورین شهرداری ضمن نظر گرفتن حقوق شهروندی و رعایت کرامت انسانی و بدون خسارت به اموال متخلف در معیت کالانتری اجرائیات، نسبت به اعمال قانون اقدام کرده اند.

محمدهادی ایمانیه بر ضرورت نیاز سنجی و انجام امور بر اساس نیازها هم تاکید کرد و خاطرنشان ساخت: باید بر اساس احتیاج کشور توان و نیروها را برای تولید محتوای مناسب فعال کرد؛ البته معتمد در فضای مجازی الزاماً باید از حالت انفعالی به حالت فعالانه و پیشگیرانه تغییر وضعیت دهیم.

وی در ادامه بر ضرورت آینده پژوهی و ارائه پیشنهادات مناسب منطبق بر بررسی های دقیق انجام شده در همه حوزه ها تاکید کرد و گفت: اولویت اول مباحث مرتبط با فضای مجازی است پس هنگامی که مسئولین تصمیم گیر، در جریان گزارشات وضعیت فضای عمومی قرار بگیرند تصمیم گیری هایشان با سهولت بیشتری انجام می شود.

ایمانیه در پایان با اشاره به ظرفیت ها و توان ها متعدد همه استان ها، خواستار ارائه سفارش پژوهش به استان ها هم شد.

کمک شهرداران و دهیاران، برای تحقق سخنان رهبر معظم انقلاب در چهار محور مشارکت قوی، رقابت واقعی، امنیت و سلامت تلاش می کنند. احمد علمدار اضافه کرد: هر چند همه داوطلبان بر قوانین اشراف کامل دارند، اما چند نکته ضروری است. تبلیغات ساعت صفر بامداد سوم اسفندماه شروع می شود و تا ساعت ۸ صبح دهم اسفندماه ادامه خواهد داشت. وی ادامه داد: امکان نصب پوسترهای تبلیغاتی صرفاً در مکان های مشخص شده توسط هیات های اجرایی انتخابات فراهم خواهد بود و ابعاد آن حداکثر باید ۱۰۰ در ۷۰ سانتی متر باشد. علمدار اضافه کرد: هر داوطلب می تواند تنها یک ستاد تبلیغات انتخاباتی اصلی در حوزه انتخابیه و یک ستاد انتخاباتی فرعی در هر شهر یا روستا دایر نماید. دیگر مواد آیین نامه نیز در اختیار داوطلبان قرار گرفته و لازم است آن را رعایت کنند. او تعداد شعب مرکز هر شهرستان را نیز اعلام کرد و گفت: شهر لار ۴۴ شعبه شامل ۲۲ شعبه ثابت و ۲ شعبه سیار، گراش ۲۳ شعبه شامل ۲۱ شعبه ثابت و ۲ شعبه سیار، اوز هفت شعبه شامل پنج شعبه ثابت و ۲ شعبه سیار، جویم هفت شعبه که همگی ثابت هستند و خنج ۱۳ شعبه شامل ۱۲ شعبه ثابت و یک شعبه سیار دارند.

اجرائی دخالت کند و سخنان رهبری در تاریخ ششم خردادماه سال ۱۴۰۰ مبنی بر تفکیک قوا باید مد نظر نمایندگان فعلی و آینده قرار گیرد. داوطلبان، اقدامات انجام شده قبلی را زیر سوال نبرند. در ادامه جلسه معاون سیاسی فرماندار ویژه لارستان و سخنگوی ستاد اجرایی انتخابات حوزه انتخابیه گفت: هیات های اجرایی انتخابات در پنج شهرستان حوزه انتخابیه با تشکیل مجموعاً ۲۲۲ شعبه ثابت و سیار شهری و روستایی آمادگی کامل برای برگزاری یک انتخابات پرشور را دارند و با

توانمندسازی روابط عمومی، مهم ترین اقدام برای توسعه خدمات و فعالیت های هلال احمر

سوادرسانه ای و شناخت رسانه به اجرا درآمد.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان فارس به طرح ملی خدمات نوروزی هلال احمر در سال ۱۴۰۳ اشاره و بیان کرد: توانمندسازی روابط عمومی یکی از مهم ترین اقدامات توسعه ای در هر سازمان است زیرا پیشرفت روابط عمومی هر سازمان سبب پیشرفت آن سازمان می شود و تاکید جمعیت بر اطلاع رسانی سریع، دقیق و صحیح در ایام نوروز است و انتظار می رود از حال و هوای ایستگاه های خدمات نوروزی این جمعیت تهیه محتوای امیدآفرینی صورت پذیرد.



عصر مردم:

جمعیت هلال احمر فارس پیشتاز در برگزاری نخستین دوره آموزشی-مهارتی روابط عمومی شد.

مدیرعامل این جمعیت گفت: نخستین دوره آموزشی-مهارتی روابط عمومی ویژه ۵۰ نفر از اعضای شعب این استان از ۲۹ تا ۳۰ بهمن ماه با هدف تقویت پایگاه اطلاع رسانی و مدیریت افکار عمومی در عملیات اضطراری برگزار شد.

حسین درویشی ادامه داد: این دوره با دو رویکرد آموزشی و مهارتی به صورت تئوری و عملی با سرفصل هایی نظیر خبرنگارنویسی، عکاسی، تصویربرداری، تدوین با موبایل و

غذاهایی که احتمال ابتلا به سرطان را کاهش می‌دهند



کرد افرادی که بیشتر مرکبات مصرف می‌کردند، ریسک کمتری از جهت ابتلا به سرطان گوارش و سیستم تنفسی فوقانی داشتند. مروری بر ۹ مطالعه نیز دریافت مصرف بیشتر مرکبات با کاهش ریسک سرطان پانکراس ارتباط دارد. بررسی مطالعات به این نتیجه رسید که خوردن مرکبات حداقل سه وعده در هفته می‌تواند ریسک سرطان معده را تا ۲۸ درصد کاهش دهد.

بذر کتان

بذر کتان به دلیل چربی‌های سالم و فیبر زیادی که دارد بسیار مفید است. تحقیقات نشان می‌دهد بذر کتان حتی می‌تواند جلوی پیشرفت سرطان را بگیرد و سلول‌های سرطانی را از بین ببرد. در مطالعه‌ای روی ۲۲ زن که سرطان سینه داشتند معلوم شد مصرف روزانه مافین بذر کتان منجر به افزایش مرگ سلول‌های سرطانی شده است. در مطالعه دیگری روی ۱۶۱ مرد که سرطان پروستات داشتند، با مصرف بذر کتان، رشد و انتشار سلول‌های سرطانی کاهش یافته بود. بذر کتان سرشار از فیبر است و یافته‌ها نشان می‌دهند خاصیت محافظت‌کنندگی در برابر سرطان کولورکتال دارد.

سعی کنید روزانه یک قاشق غذاخوری یا ۱۰ گرم پودر بذر کتان به رژیم غذایی خود اضافه کنید. بذر کتان در انواع اسموتی‌ها، ماست و غلات صبحانه و کیبک و شیرینی قابل‌استفاده است.

گوچه‌فرنگی

لیکوپن ترکیبی موجود در گوچه‌فرنگی است که عامل رنگ قرمز آن بوده و خاصیت ضد سرطانی دارد. مطالعات زیادی دریافت‌اند مصرف بیشتر لیکوپن و گوچه‌فرنگی منجر به کاهش ریسک سرطان پروستات می‌شود.

مروری بر ۱۷ مطالعه نشان داد مصرف منظم گوچه‌فرنگی خام و پخته و لیکوپن همگی می‌توانند ریسک سرطان پروستات را کاهش دهند.

در روز یکی دو وعده گوچه‌فرنگی مصرف کنید. استفاده از گوچه‌فرنگی در بیشتر غذاها ممکن است.

سیر

ترکیب فعال موجود در سیر آلیسین نام دارد و طبق یافته‌ها می‌تواند سلول‌های سرطانی را از بین ببرد. مطالعات متعددی نشان داده‌اند بین مصرف سیر و کاهش ریسک بعضی از سرطان‌ها ارتباط وجود دارد.

مطالعه‌ای روی بیش از ۵۰۰۰۰۰ نفر دریافت آنهایی که سبزیجات آلیسین دار زیاد مصرف می‌کردند (مثل سیر و پیاز)، کمتر احتمال داشت به سرطان معده دچار شوند.

مطالعه‌ای روی ۴۷۱ مرد نیز نشان داد مصرف بیشتر سیر با کاهش ریسک سرطان پروستات مرتبط است.

یک تحقیق نشان داد افرادی که زیاد سیر، میوه، سبزیجات زرد، سبزیجات برگ تیره و پیاز می‌خوردند، کمتر احتمال داشت دچار تومورهای کولورکتال شوند.

بر اساس این یافته‌ها، ۵ تا ۲ گرم (تقریباً یک حبه) سیر تازه را وارد رژیم غذایی روزانه خود کنید تا از خواص آن بهره ببرید.

ماهی‌های چرب

طبق یافته‌ها، دو سه وعده ماهی در هفته در رژیم غذایی می‌تواند ریسک سرطان را کاهش دهد. یک مطالعه بزرگ نشان داد مصرف بیشتر ماهی با کاهش خطر سرطان‌های گوارشی مرتبط است.

مطالعه دیگری که روی بیش از ۴۰۰ هزار نفر انجام شد دریافت خوردن منظم ماهی می‌تواند ریسک سرطان کولورکتال را کاهش دهد، درحالی‌که گوشت قرمز و گوشت‌های فراوری شده این ریسک را افزایش می‌دهند.

ماهی‌های چرب مثل سالمون و خال‌مخالی، حاوی مواد مغذی مهمی مثل ویتامین D و اسیدهای چرب امگا ۳ اند که باعث کاهش ریسک سرطان می‌شوند.

مثلاً این باور وجود دارد که داشتن ویتامین D کافی، احتمال سرطان را پایین می‌آورد.

ضمناً اسیدهای چرب امگا ۳ می‌تواند جلوی پیشرفت سرطان را بگیرد. در هفته دو بار ماهی‌های چرب بخورید.

یک بررسی گسترده که روی ۱۹ مطالعه صورت گرفت نشان داد افرادی که بیشترین روغن‌زیتون را مصرف می‌کردند، بااحتمال بسیار کمتری به سرطان سینه و سرطان‌های گوارش دچار می‌شدند.

مطالعه دیگری به بررسی نرخ سرطان در ۲۸ کشور پرداخت و دریافت در کشورهایی که میزان مصرف روغن‌زیتون بالاتر بوده، ریسک سرطان کولورکتال کمتر بوده است. جایگزین کردن روغن‌های دیگر در رژیم غذایی با روغن‌زیتون، یک راه ساده برای بهره‌بردن از خواص روغن‌زیتون است. از روغن‌زیتون در انواع سالاد و سبزیجات پخته و انواع غذا با گوشت و مرغ و ماهی می‌توانید استفاده نمایید.

زردچوبه

زردچوبه ادویه‌ای بسیار معروف و پرخاصیت است. کورکومین که عنصر فعال زردچوبه است، یک ماده شیمیایی ضدالتهاب، آنتی‌اکسیدان و ضدسرطان می‌باشد. مطالعه‌ای به بررسی اثرات کورکومین بر ۴۴ بیمار که ضایعات سرطانی در کولون داشتند. مصرف روزانه ۴ گرم کورکومین بعد از ۳۰ روز توانسته بود تعداد ضایعات سرطانی موجود را ۴۰ درصد کاهش دهد.

مطالعه دیگری نشان داد کورکومین می‌تواند سلول‌های سرطان سرگردن را نابود کند. طبق یافته‌ها کورکومین در کُند کردن رشد سلول‌های سرطان ریه، سینه و پروستات مؤثر است. هر روز حداقل یک‌دوم تا سه قاشق چایخوری (۱ تا ۳ گرم) پودر زردچوبه مصرف کنید. جذب کورکومین همراه با فلفل سیاه بیشتر می‌شود.

مرکبات

خوردن میوه‌های مرکباتی مثل لیموترش و لیموشیرین، گریپ‌فروت و پرتقال می‌تواند ریسک سرطان را کاهش دهد. یک مطالعه بزرگ دریافت

سرطان را کنترل کرده و منجر به مرگ سلول‌های سرطانی شود. تحقیق دیگری نشان داد عصاره دارچین، رشد سلول‌های سرطانی سرگردن را سرکوب می‌کند و سائیز تومور را به میزان قابل‌توجهی کاهش می‌دهد.

یک‌دوم تا یک قاشق چایخوری (۲ تا ۴ گرم) دارچین را هر روز در رژیم غذایی خود استفاده کنید.

آجیل

یافته‌ها نشان می‌دهند خوردن آجیل با کاهش ریسک انواعی از سرطان‌ها ارتباط دارد. مثلاً مطالعه‌ای که به بررسی رژیم غذایی ۲۰۰۰۰ نفر پرداخت دریافت افرادی که بیشتر آجیل مصرف می‌کردند، کمتر احتمال داشت در اثر سرطان جان خود را از دست دهند.

یک مطالعه ۳۰ساله دیگر روی بیش از ۳۰ هزار نفر نشان داد خوردن آجیل به طور منظم می‌تواند ریسک سرطان کولورکتال، پانکراس و اندومتر را کاهش دهد.

به عنوان مثال آجیل برزیلی سرشار از سلنیوم است و می‌تواند به پیشگیری از سرطان ریه در افرادی که سلنیوم کمی دارند کمک کند. یک مطالعه حیوانی نشان داد تغذیه موش‌ها با گردو موجب کاهش رشد سلول‌های سرطان سینه تا ۸۰ درصد شد و تعداد تومورها را ۶۰ درصد کمتر کرد؛ بنابراین مصرف روزانه آجیل می‌تواند ریسک ابتلا به سرطان در آینده را کاهش دهد.

روغن‌زیتون

روغن‌زیتون سرشار از خاصیت است و بی‌دلیل نیست که پای ثابت رژیم غذایی مدیترانه‌ای محسوب می‌شود.

چندین مطالعه دریافت‌اند مصرف بیشتر روغن‌زیتون می‌تواند به پیشگیری از سرطان کمک کند.

تنبان: ایجاد سرطان به‌شدت تحت‌تأثیر رژیم غذایی است و این را مطالعات زیادی ثابت کرده‌اند. غذاهای زیادی حاوی ترکیبات مفیدی هستند که رشد سرطان را کاهش می‌دهند. چندین مطالعه نیز نشان داده‌اند مصرف بیشتر یک سری از غذاها با پایین‌تر بودن ریسک سرطان مرتبط است.

بروکلی

بروکلی حاوی سولفورافان است. سولفورافان یک ترکیب گیاهی است که در سبزیجات کلمی وجود دارد و می‌تواند خواص ضد سرطانی داشته باشد. تحقیقی نشان داده سولفورافان، سائیز و تعداد سلول‌های سرطان سینه را تا ۷۵ درصد کاهش می‌دهد.

همچنین یک مطالعه حیوانی دریافت درمان موش‌ها با سولفورافان به نابدی سلول‌های سرطان پروستات کمک می‌کند و حجم تومور را بیش از ۵۰ درصد کاهش می‌دهد.

طبق یافته‌ها، مصرف بیشتر سبزیجات کلمی مثل بروکلی می‌تواند بر ریسک سرطان کولورکتال اثر بگذارد.

مروری بر ۳۵ مطالعه نشان داد خوردن بیشتر سبزیجات کلمی با کاهش ریسک سرطان کولون و کولورکتال مرتبط است.

در هفته چند وعده کلم‌بروکلی همراه غذای خود بخورید.

هویج

پژوهش‌ها نشان داده‌اند مصرف بیشتر هویج می‌تواند ریسک یک سری از سرطان‌ها را کاهش دهد. مثلاً بررسی نتایج پنج تحقیق به این نتیجه رسید که خوردن هویج به طور منظم می‌تواند ریسک سرطان معده را تا ۲۶ درصد کاهش دهد.

مطالعه دیگری دریافت مصرف بیشتر هویج با کاهش ۱۸ درصدی ریسک سرطان پروستات مرتبط است.

یافته‌های دیگر نشان می‌دهند افرادی که در حال حاضر سیگار می‌کشند؛ اما هویج نمی‌خورند در مقایسه با افرادی که بیشتر از یک‌بار در هفته هویج می‌خورند، سه برابر بیشتر احتمال دارد به سرطان ریه دچار شوند.

سعی کنید هویج را دو تا سه بار در هفته در رژیم غذایی خود بگنجانید. هویج می‌تواند در کنار بیشتر غذاها یا به‌عنوان میان‌وعده مصرف شود.

لوبیابها

لوبیابها فیبر زیادی دارد و مطالعات نشان داده‌اند لوبیابها می‌تواند به پیشگیری از سرطان کولورکتال کمک کند. مطالعه‌ای روی افرادی که سابقه تومورهای کولورکتال داشتند نشان داد آنهایی که بیشتر لوبیابها پخته مصرف می‌کردند، احتمال عود سرطان در آنها کمتر بود.

مطالعه حیوانی دیگری نشان داد تغذیه موش‌ها با لوبیابها سیاه یا لوبیابی سفید (و سپس ایجاد تعدی سرطان در آنها) باعث شده بود پیشرفت سلول‌های سرطانی تا ۷۵ درصد مهار شود.

طبق این نتایج، خوردن دو سه وعده لوبیابها در هفته می‌تواند مصرف فیبرتان را بیشتر کرده و ریسک سرطان را کاهش دهد.

توت‌ها

توت‌ها سرشار از آنتوسیانین هستند که رنگ‌دانه‌ای گیاهی با خواص آنتی‌اکسیدانی است و می‌تواند ریسک سرطان را کاهش دهد.

در یک مطالعه، ۲۵ نفر که سرطان کولورکتال داشتند به مدت هفت روز تحت درمان با عصاره بلوبری (زغال‌اخته) قرار گرفتند و نتیجه این بود که رشد سلول‌های سرطانی ۷ درصد کمتر شده بود.

در مطالعه دیگری به بیمارانی که سرطان دهان داشتند، تمشک سیاه خشک و منجمد داده شد و معلوم شد سطح یک سری از مارک‌های مرتبط با پیشرفت سرطان، کاهش یافته است.

بر اساس این یافته‌ها توصیه می‌کنیم هر روز یکی دو وعده از انواع توت‌ها را در رژیم غذایی خود داشته باشید.

دارچین

دارچین به دلیل فوایدی که برای سلامتی دارد خوشنام است. دارچین می‌تواند قند خون را پایین بیاورد و التهاب را تسکین دهد.

یک سری پژوهش‌ها نشان داده‌اند دارچین می‌تواند انتشار سلول‌های سرطانی را مهار کند. در مطالعه‌ای معلوم شد عصاره دارچین توانسته پیشرفت

چرا برخی حساسیت‌ها تا آخر عمر ادامه دارند؟



ایسنا: یافته‌های متخصصان نشان می‌دهد شاید علت اینکه برخی حساسیت‌ها تا آخر عمر باقی می‌مانند در حالی که بقیه به مرور از بین می‌روند به نوع خاصی از سلول‌های ایمنی مرتبط باشد.

حساسیت‌ها از دیرباز برای دانشمندان معما بوده‌اند. آن‌ها دقیق نمی‌دانند چرا برخی افراد حساسیت دارند در حالی بقیه ندارند، یا اصلاً چرا حساسیت بروز می‌کند.

پژوهش‌های پیشین حاکی از آن بود پادتی که اغلب با بروز حساسیت همراه است از سلول‌هایی تولید می‌شود که مدت زیادی در بدن باقی نمی‌مانند و همین توضیح علت حساسیت مادام‌العمر افراد را دشوار می‌کرد.

دو پژوهش جدید که به‌تازگی منتشر شده است شاید به حل این معما کمک کند. این پژوهش‌ها که یکی روی کودکان و دیگری روی بزرگسالان انجام شده است، شرح می‌دهد علت این موضوع نوع منحصربه‌فردی از سلول‌های ایمنی است که پیش‌تر ارتباطشان با بروز حساسیت شناسایی نشده بود.

این سلول‌ها معمولاً نوعی پادتن موسوم به ایمونوگلوبولین جی (IgG) تولید می‌کنند که در بروز حساسیت دخیل نیستند. اما یک زیرمجموعه این سلول‌ها در مواجهه با مواد حساسیت‌زا چه کرده گیاهان باشد، چه پرز حیوانات یا بادام‌زمینی، یک پادتن مرتبط با حساسیت موسوم به ایمونوگلوبولین تی (IgE) تولید می‌کنند.

ایمونوگلوبولین تی را معمولاً سلول‌های پلازما تولید می‌کنند که عمرشان کوتاه است و پادتی که می‌سازند یک خط دفاعی فوری و موقت است. به‌عنوان مثال، تصور می‌شود این پادتن‌ها به مقابله بدن با انگل‌ها کمک می‌کنند، اما در بحث حساسیت، سراغ پروتئین‌های بی‌ضرر می‌روند.

سلول‌هایی که به‌تازگی شناسایی شده‌اند نوعی سلول حافظه بی محسوب می‌شوند که معمولاً ویروس‌ها و باکتری‌ها را به خاطر دارند و هنگام مواجهه با این مهاجمان ایمونوگلوبولین جی تولید می‌کنند. اما اکنون، دانشمندان زیرمجموعه‌ای از سلول‌های حافظه بی را شناسایی کرده‌اند که مواد حساسیت‌زا را به خاطر می‌سیرند و ایمونوگلوبولین تی تولید می‌کنند. این سلول‌ها مانند سلول‌های پلازما عمرشان کوتاه نیست و تا مدتی نامعلوم در بدن باقی می‌مانند. متخصصان می‌گویند این یافته‌ها به تولید داروهای آزمایش‌های جدید حساسیت کمک می‌کند تا بررسی شود آیا احتمال دارد حساسیت دوران کودکی تا بزرگسالی باقی بماند. شناخت علت ادامه حساسیت می‌تواند به دانشمندان کمک کند تا سلول‌های خاص حساسیت را از بین ببرند یا دستکاری کنند تا ایمونوگلوبولین تی تولید نکنند و واکنش ایمنی بدن را برنایگانیزند.

مهر: یک متخصص کودکان، با اشاره به خطر بلع مواد سوزاننده در کودکان، گفت: بلع مواد سوزاننده در اکثر موارد به صورت ناآگاهانه و بی احتیاطی والدین، توسط کودکان استفاده می‌شود.

هادی جعفری تبار، در آستانه نزدیک شدن به سال جدید و شروع خانه تکانی، با اشاره به اینکه مواد سوزاننده در واقع به دو صورت اسیدی و باز است، اظهار کرد: به طور کلی بازها از اسیدها خطرناک‌ترند و این مواد در منازل به عنوان لوله باز کن، جرم‌گیر، جوهر نمک و غیره استفاده می‌شود.

وی افزود: بازها به طور کلی خطرناک‌تر از اسیدها هستند چرا که اولاً اسید بسیار تند و بدبوست و کودک مقدار کمتری از آن را می‌خورد، ولی بازها را به میزان بیشتری می‌خورند و ثانیاً اسید نکرورز انعقادی ایجاد می‌کند که کمتر در بافت نفوذ می‌کند ولی بازها نکرورز میانی ایجاد می‌کنند و تا عمق بیشتری در بافت نفوذ می‌کنند.

جعفری تبار با اشاره به این که کودکان زیر پنج سال به شدت نسبت به محیط اطراف خود کنج‌کاو هستند اظهار کرد: کودکان سعی دارند با اجسام بی‌ارامون خود بازی و یا آن را در دهان خود بگذارند، بنابراین والدین باید هوشیار باشند و برای پیشگیری از بروز برخی آسیب‌ها و حوادث احتمالی محیط امنی برای کودک مهیا کنند.

عضو هیئت علمی دانشگاه گفت: متأسفانه گاهی سهل‌انگاری والدین و افزایش کنج‌کاو کودکان موجب بروز مسائلی از قبیل سوختگی از طریق مصرف مواد قلیایی و اسیدی می‌شود.

وی ادامه داد: نکته مهم این است که ارتباط دقیق بین میزان آسیب دهان و آسیب مری وجود ندارد. یعنی اینکه ممکن است دهان سالم باشد و یا آسیب کمی دیده باشد ولی مری، معده و یا دستگاه

شوینده‌ها را از دسترس کودکان دور کنید



گوارش آسیب جدی دیده باشد. جعفری تبار درباره داروهای پیلینگ، میخچه و شوینده‌های سبزی به والدین هشدار داد: این داروها را دسترس کودکان قرار ندهید چرا که این مواد دارای ترکیبات شیمیایی هستند و سوزاندگی شدیدی ایجاد می‌کنند.

وی به والدین توصیه کرد: زمانی که متوجه مصرف مواد قلیایی و اسیدی توسط کودکان شدید سریعاً کودک را به مراکز درمان ارجاع دهید و از اقدامات معمولاً انواع سکه‌ها، قطعات اسباب‌بازی، تپه‌ها و

خودسرانه پرهیز کنید زیرا هر گونه اقدام اضافی می‌تواند آسیب بیشتری را بر جای بگذارد. جعفری تبار ضمن بررسی شیوع و عوارض ناشی از بلع اجسام خارجی در کودکان خاطرنشان کرد: انواع و اقسام اجسام خارجی وجود دارند که کودکان با توجه به سن و شرایط سنی خود آنها را بلع می‌کنند. وی درباره بلع اجسام خارجی توسط کودکان اظهار کرد: اجسام خارجی که توسط کودکان بلع می‌شوند معمولاً انواع سکه‌ها، قطعات اسباب‌بازی، تپه‌ها و

یک اشتباه دارویی درباره سرماخوردگی کودکان

استامینوفن اطفال و درمان‌های خانگی ایمن تسکین دهید ولی تجویز داروهای ضد احتقان فقط بر عهده پزشک کودک شما است.

مقداری بیش از دوز توصیه شده به کودک خوراندند شود که در این مورد نیز لازم است با پزشک کودک مشورت کنید.

وی افزود: علاوه بر اثرات جانبی مانند خواب‌آلودگی یا بی‌خوابی، ناراحتی معده و خارش یا کهیر، کودک را دچار اثرات جانبی جدی مانند ضربان قلب سریع، تشنج و حتی منجر به مرگ شود.

عصر دم

یکی بود و یکی نبود

در روزگارهای پیش در دهی دهقانی بود که زنی داشت به نام «ستاره» و پسری داشت به نام «بوعلی».

این پسر جز به کار خواندن و نوشتن به هیچ کاری دل نمی‌داد و هر چه پدر و مادر اندرزش می‌دادند که هر چیزی اندازه‌ای دارد گوش نمی‌داد و سر از دفتر بر نمی‌داشت.

هنوز بیست سال ازش نگذشته بود که پدرش مرد حالا مادرش ازش نگهداری می کرد و غمخوارش بود.

یک روز مادر گفت: ای فرزند چشم من دارد از سو می افتد و اگر خیلی زنده بمانم دو، سه سال دیگر.

این است که دلم می خواهد تو را داماد ببینم و همسری برایت پیدا کنم. هر که را می خواهی بگو بروم و برایت خواستگاری کنم.

بوعلی گفت: این دخترها که من بینم و می شناسم، برای من ارزشی ندارند چرا که فهیمیده نیستند. اگر می‌خواهی من زن بگیرم و این آرزو از دلت در بیاید برو خواستگاری دختر پادشاه شهر که شنیده‌ام هم خوشکل است و هم باهوش.

مادر گفت: فرزند پادشاه دخترش را به کسی می‌دهد که سرش به کلاهش بیارزد و دارایی داشته باشد نه به تو.

گفت: دارایی من از همه بیشتر است. دارایی آنها را دزد می‌تواند ببرد و روزی از میان برود. ولی من هر چه دارم کسی بدان دسترسی ندارد. نمی‌تواند از من بگیرد و اگر به کسی از دارایی‌ام بدهم زیاد می‌شود کمتر.

باری گفتگو زیاد شد و بوعلی مادر را به کاخ پادشاه به خواستگاری فرستاد.

در جلو کاخ پادشاه در میان پاچغه دو تا تخته سنگ بود که هر کس به پادشاه کار داشت می‌رفت و روی یکی از آنها می‌نشست. یک تخته سنگ مال مردم بینوا بود که رویش می‌نشستند و پادشاه به آنها کمک می‌کرد. یکی هم مال بزرگان شهر بود که به پادشاه کار داشتند و یا به خواستگاری دختری می‌آمدند.

پیروز رفت و روی این تخته سنگ نشست. پادشاه گمان کرد که این پیروز بی خود روی این تخته سنگ نشسته است.

به پیشخدمتش گفت: برو چیزی به این پیروز بده و بگو دیگر روی این سنگ ننشیند. این سنگ مال بزرگان و ثروتمندان است که به پادشاه کار دارند و یا به خواستگاری دختر آمده باشند.

پیروز به خانه آمد و آنچه را دیده و شنیده بود به پسرش گفت.

بوعلی درآمد و گفت: چرا به پادشاه گفتی که من برای گدائی نیامده‌ام.

آمده‌ام به خواستگاری دخترت.

پیروز گفت: روم نشد.

بوعلی گفت: پاشو برو بگو برای چه آمده‌ام.

پیروز رفت و روی همان سنگی نشست که آن بار نشسته بود تا پادشاه

دیدش آشفته شد. به پیشخدمتش گفت: مگر به این پیروز پولی ندادی و نگفتی روی این سنگ ننشیند.

کشکول

● چهارشنبه ۲ اسفند ۱۴۰۲ ۱۱ شعبان ۱۴۴۵ Feb 21, 2024 سال بیست و نهم شماره ۳۹۸۷ ●

اولین قصه‌گوی رادیو ایران

دفتر جهان نما

گردآورنده: صبحی مهتری

ابوالقاسم فقیری



گفت: چرا گفتم. پادشاه گفت: برو ببین چرا اینجا نشسته است.

پیشخدمت آمد بیرون و به پیروز آنچه را پادشاه گفته بود گفت.

پیروز درآمد و گفت: من بینوا نیستم. به خواستگاری دختر پادشاه برای پسرم آمده‌ام.

تا این را پادشاه شنید و د فریاد راه انداخت که چه روزگار بدی شده که هر کس و ناکسی و هر بی سر و پایی به خواستگاری دختر من می‌آید و گتف بروید و این پیروز را از اینجا دور کنید و بزنبذ تا دیگر چنین پرروئی نکند.

وزیر گفت: این کار را نکن. زدن یک پیروز ناتوان شگون ندارد. سنگی جلوش ببانداز که نتواند بردارد.

پادشاه قبول کرد پیروز را به داخل دعوت کرد و گفت: من دخترم را به کسی می‌دهم که از همه داناتر باشد و آسمان را به زمین بپدود و از دفتر جهان نما باخبر باشد.

پیروز آمد و اینها را به پسرش گفت.

بوعلی گفت: برو بگو پس از چهل روز آسمان را به زمین می‌دوزم و با دفتر جهان نما به پیشگاهت می‌آیم.

آگهی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۰۰۹۳-۳۱۱-۳۶-۱۴۰۲۰۶ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۴ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم رویا صداقیان فرزند عبدالصمد به شماره شناسنامه ۷۷۷۵ صادره از داراب در ششصدانگ یکباب خانه به مساحت ۲۰۰ مترمربع پلاک ۱۸۶-۱ فرعی از ۱۴ اصلی مغرور و مجزی شده از پلاک ۲۴۰ فرعی از ۱۴ اصلی واقع در بخش سه خریداری از مالک رسمی آقای احمد حسین آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۲/۲

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۱۲/۱۶

۵۶۹۷/م الف

<div style="text-align: center;">رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه ۴ شیراز</div> <div style="text-align: center;">شاپور زارع شبیبانی</div>

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد

سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۰۰۴۷۴-۳۱۱-۳۶-۱۴۰۲۰۶ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۴ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدحسین اسلدم فرزند جلال به شماره شناسنامه ۴۳۱ صادره از لار در ششصدانگ اعینای یکباب خانه به مساحت ۱۵/۱۱ مترمربع پلاک ۱۵۰ فرعی از ۹۸۰ اصلی مغرور و مجزی شده از پلاک ۹۸۰ اصلی واقع در بخش سه و اجاره عرصه ملک با حق احدثات اعیان از موقوفه میرزا هادی عطار شیرازی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۸

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۱۲/۲

۷۱۸/م الف

<div style="text-align: center;">رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه ۴ شیراز</div> <div style="text-align: center;">شاپور زارع شبیبانی</div>

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد

سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۰۰۳۸۵۶-۳۱۱-۱۶-۱۴۰۲۰۶ مورخ ۱۴۰۲/۶/۲۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سپیدان (اردکان) تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فوضیه حیدری فرزند محمدتقی به شماره شناسنامه ۰۰۳۸۵۶ صادره از بندر گناوه در ششصدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۵۰۸/۲۵ مترمربع پلاک ۲۶۶ فرعی از ۱۰ اصلی مغرور و مجزی شده از پلاک ۲۶ فرعی از ۱۰ اصلی واقع در بخش ۶ فارس مشهور به تل گرد خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسین برومند مالکیت متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۱۲/۲

۲۷۴/م الف

<div style="text-align: center;">رئیس ثبت اسناد و املاک سپیدان</div> <div style="text-align: center;">محمدصادق صبور</div>

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد

سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۰۰۶۵۷۰-۳۱۱-۱۶-۱۴۰۲۰۶ مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۲۷ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سپیدان (اردکان) تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا امامی فرزند محمدجواد به شماره شناسنامه ۱۸۹ صادره از شیراز در ششصدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت ۲۰۵۸۶/۲۰ مترمربع پلاک ۱۲۳۳ فرعی از ۳۷ اصلی واقع در بخش ۶ فارس مشهور به رودبال مالکیت رسمی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۱۲/۲

۲۷۲/م الف

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد

سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۰۰۵۶۵۱-۳۱۱-۱۶-۱۴۰۲۰۶ مورخ ۱۴۰۲/۹/۲۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سپیدان (اردکان) تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی وثوق خلاری فرزند بمانعلی به شماره شناسنامه ۱۳۰۲ صادره از هماشهر در ششصدانگ عرصه و اعیان یکباب ساختمان به مساحت ۵۱/۵۱۳ مترمربع پلاک ۱۴۳ فرعی از ۳ اصلی واقع در بخش ۳ فارس مشهور به خلار مالکیت رسمی خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۱۲/۲

۲۸۰/م الف

<div style="text-align: center;">رئیس ثبت اسناد و املاک سپیدان</div> <div style="text-align: center;">محمدصادق صبور</div>

بوعلی گفت: امروز را می‌مانم و فردا می‌روم.

دیو مرد خوابید. بوعلی آمد توی اتاق و دفترچه جهان نما را از بالای سر دیو مرد برداشت. در آن دفتر چیزها دید و افسون‌ها خواند. فوری یکی از آن افسونها را به کار بست و به یک چشم بهم زدن خودش را به بیرون دروازه شهر رساند.

در این میان دیو مرد بیدار شد و دفترش را ندید. چشمی بر دشت انداخت دید بوعلی نیست. فهیمید که افسونی از آن دفتر پیدا کرده و خودش را به شهر رسانده است. آمد به شهر دنبال بوعلی. بوعلی هم یگراست به خانه آمد و به مادر گفت: ای مادر بیکار منشین. پاشو من یک آهوی قشنگی می‌شوم تو مرا ببر در خانه پادشاه. پسرش که مرا ببیند خواهان من می‌شود مرا پانصد اشرفی بفرشوی. برای خرید نقل و نبات و پول سر دختر.

مادر بلند شد. راه افتاد همین کار را کرد. یک میدان مانده بود که به خانه پادشاه برسد. پسر پادشاه آهو را دید از مادر بوعلی پرسید آهو را چند می‌فروشی؟

گفت: پانصد اشرفی. پسر آهو را خرید و به یکی از نوکرهایش گفت: پنج سیر کشمش بخر که شنیدم آهو کشمش را دوست دارد. نوکر هم خرید.

پسر پادشاه توی جیبش ریخت و مشت، مشت به دهن آهو می‌گذاشت.

بشنوید از دیو مرد. آمد توی شهر و این ور و آن ور، چشم می‌انداخت تا بوعلی را در هر پیکری هست پیدا کند. رسید به کوچه کاخ پادشاه تا

بوعلی را از دور دید شناخت. بوعلی هم دیو مرد را دید. به بهانه‌ی کشمش خوردن سرش را کرد توی جیب پسر پادشاه و خودش را توی جیب جا داد. پسر پادشاه دستپاچه شد. انگشت به دهن ماند که چرا این جور شد. که یک

دفعه دید از جیبش گنجشکی پرید و رفت. دیو مرد سرگردان ماند که بوعلی کجا رفت. حالا مانده بود که چگونه او را پیدا کند. کلاگی شد. پرید و روی درخت‌ها رفت تا ببیند در کدام خانه است. گنجشک تا سر خانه بوعلی پرید و چرخي خورد و از میان چرخ پیدا شد. فوری دفتر جهان نما را زیر بغل گرفت و برای پادشاه برد. آن روز درست روز چهلم بود. پادشاه تا دفتر را دید سرگردان ماند که از کجا و چه طور به دست آورده است. چگونگی را پرسید. بوعلی تمام ماجرا را تعریف کرد. اینجا بود که پادشاه گفت: من به تو دختر ندهم به کی بدهم؟

جشن به پا کردند. شهر را آتین بستند. ساز و نقاره گذاشتند و همه مردم در جشن شرکت کردند و دختر را به بوعلی دادند. دیو مرد هم که در پیکر کلاغ رفته بود. چون دید دفتر جهان نما زیر بغل بوعلی است و همیشه با اوست.

دیگر ناامید شد که بتواند کاری بکند. از جلد کلاغ بیرون نیامد و از آن روز خود و فرزندانش روی پشت‌بام خانه‌ها و بالای درخت‌ها دنبال دفتر

جهان نما می‌گردند و قار قار می‌کنند و به جانی نمی‌رسند.

افسانه ما به سر رسید کلاغه هنوز به جائی نرسیده است.

منبع: افسانه‌های بوعلی سینا

گردآورنده: صبحی مهتری– هنرهای زیبای کشور– چاپخانه سازمان

سمعی و بصری

معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: با راه‌اندازی سامانه خودنویس، مشاوران املاک بی‌کار نمی‌شوند و امکان فعالیت برایشان فراهم است، اما باید به نقطه‌ای برسیم که خدمات مشاوران املاک تخصصی شود و ارتقا یابد. در تمام دنیا مشاوران املاک خدمات حقوقی بالایی به مردم ارائه می‌کنند. در ایران نیز صنف مشاوران املاک قابل حذف کردن نیست بلکه این سامانه یک محرکی خواهد بود تا مشاوران املاک خدمات صنف خود را مطابق فناوری‌های نوین ارتقا دهند.

به گزارش ایسنا، هادی عباسی‌اصل در نشست خبری اظهار کرد: یکی از اقدامات وزارت راه‌و شهرسازی و معاونت مسکن و ساختمان بر اساس قانون، راه‌اندازی سامانه املاک و مستغلات است. تاریخچه این سامانه به سال ۱۳۸۸ برمی‌گردد که سامانه ایران املاک راه‌اندازی کردیم. این سامانه تحت سامانه راهور که زیر نظر وزارت صمت بود ایجاد شد. قبل از آن قولنامه‌ها به صورت دستی نوشته می‌شد که ایجاد این سامانه تحول خوبی در این زمینه بود.

وی افزود: به دنبال تصویب قانون جهش تولید و تامین مسکن، دو تکلیف بر عهده وزارت راه‌و شهرسازی گذاشته شد که یکی انتقال سامانه ایران املاک به وزارت راه و شهرسازی بود. طبق قراردادی که با سامانه راهور منعقد کردیم این سامانه به وزارت راه و شهرسازی به عنوان کارفرما منتقل شد. نکته دوم این بود که متعاملین بتوانند به صورت مستقیم در بخش پیش فروش، فروش یا اجاره قرارداد بنویسند. **سامانه ایران املاک در ۱۳ سال گذشته به روز نشده بود**

معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه سامانه ایران املاک در ۱۳ سال گذشته به روز نشده بود، گفت: جمع‌بندی این بود که سامانه قدیم قابلیت اجرا را ندارد و هزینه برای آن به هدررفت منابع ملی کشور می‌گفتند. خدمات این سامانه به صورت رایگان و ۲۴ ساعته است. در حال حاضر نیز تمام مشاوران املاک به این سامانه متصل شده اند و فقط مشاوران املاک مجاز و دارای مجوز می‌توانند به انعقاد قرارداد در این سامانه ورود کنند.

وی تأکید کرد: اگر ملکی در سامانه املاک و اسکان ثبت نشده باشد امکان استفاده از سامانه خودنویس را برای عقد قرارداد ندارد.

معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه ارایه خدمات سامانه خودنویس هم‌اکنون به ۱۱ استان گسترش یافته و تا پایان سال به تمام استان‌های کشور تسری پیدا می‌کند، گفت: به‌سایر استان‌ها فقط در بخش اجاره ارایه می‌شود، اما گام دوم ما در سال آینده بحث میابعه‌نامه است. متقاضیان از طریق پلتفرم آپارات و پیام‌رسان های اپنا و بله می‌توانند فیلم‌های آموزشی چگونگی استفاده از سامانه خودنویس را ببینند.

افتتاح بیش از ۸۷ هزار قرارداد اجاره در سامانه خودنویس

عباسی درباره آخرین آمار عقد قرارداد اجاره در سامانه خودنویس اعلام کرد: تا کنون ۸۷ هزار و ۶۸ قرارداد اجاره در سامانه خودنویس منعقد شده که به دو طریق مردم با مردم و همچنین از طریق مشاوران املاک انجام شده است. ما قرارداد تمام الکترونیک را برای مدت یک سال ایجاد کردیم که یک شاهد از طرف موجر و یک شاهد از طرف مستاجر قرارداد را امضا می‌کند. احراز هویت از طریق SSSO دولت انجام می‌شود. از رمز یک بار مصرف نیز برای مالک و مستاجر و شاهدان استفاده می‌شود. برای اولین بار است که قرارداد تمام الکترونیک در کشور اجرا می‌شود.

وی در پاسخ به این سوال که مشاوران املاک می‌گویند هیچکدام از اطلاعات پایه در سامانه خودنویس ایجاد نشده است، گفت: انعقاد قرارداد جدید مبتنی بر سامانه جدید است و مرتبه کار بسیار ارتقا پیدا کرده است. در سامانه قبلی چون مبتنی بر توکن بود بین مشاوران املاک جابه‌جا می‌شد، اما سامانه جدید مبتنی بر سیم کارت است که

معاون وزیر راه و شهرسازی:

مشاوران املاک را نمی‌توان حذف کرد

مسکن مهر ۱۰ سال یتیم بود



طبیعتا شخصیت حقیقی و حقوقی از مجوز برخوردار است. این مساله امنیت سامانه را افزایش می‌دهد.

معاون وزیر راه و شهرسازی در پاسخ به سوال ایسنا درباره شائبه‌های احراز هویت در سامانه خودنویس بیان کرد: اگر احراز هویت الکترونیک را قبول نداشته باشیم تمام پرداخت‌های الکترونیک و تراکنش‌های بانکی را هم باید زیر سوال ببریم. نکته دوم اینکه قرارداد اجاره در سامانه در فرایند تحویل و تحول انجام می‌شود و مشاوران املاک می‌توانند ریز مسائل مربوط به قرارداد را ببینند و منعقد کنند. وزارت راه و شهرسازی برای اولین بار در کشور این فرصت را فراهم کرده که هم مردم خودشان قرارداد بنویسند و کد رهگیری بگیرند و هم از مشاوران املاک دریافت کنند. چیزی که قانون‌گذار از ما خواسته این است که فرصت در اختیار مردم و مشاوران املاک قرار گیرد.

عباسی تأکید کرد: با راه‌اندازی سامانه خودنویس، مشاوران املاک بی‌کار نمی‌شوند و بستر امکان فعالیت برایشان فراهم است، اما باید خدمات خود را ارتقا دهند. افراد می‌توانند از طریق درگاه مجوزها، مجوز اسلاک بگیرند و فعالیت کنند، اما باید به نقطه‌ای برسیم که خدمات مشاوران املاک تخصصی شود. در تمام دنیا مشاوران املاک خدمات حقوقی بالایی به مردم ارائه می‌کنند. صنف مشاوران املاک قابل حذف کردن نیست بلکه این سامانه یک محرکی خواهد بود تا مشاوران املاک خدمات صنف خود را ارتقا دهند.

وی درباره این موضوع که آیا قوه قضاییه همکاری مناسبی با این سامانه دارد یا خیر گفت: بله همکاری خوبی با دستگاه قضا داریم. درخصوص مشکلاتی هم که ممکن است ایجاد شود به تدریج این موضوعات مورد بررسی قرار می‌گیرد و در حال به‌روزرسانی هستیم. وی بیان کرد: قانون جهش تولید مسکن یک قانون مصوب است که بر ما تکلیف کرده سامانه‌ها را به نحوی طراحی کنیم که متعاملین بتوانند قرارداد خود را ثبت کنند. سه قانون مرتبط که ممکن است بر سامانه خودنویس اثر گذار باشد هنوز به تصویب رسیده است. همکاری با سامانه ثبت آغاز شده و با توجه به ثبت قرارداد سامانه خودنویس در سامانه املاک و اسکان، با سازمان ثبت تعامل می‌کنیم که این تعامل برقرار شود.

به گفته عباسی‌اصل، دولت و وزارت راه و شهرسازی در ارتباط با بحث مسکن، مسئولانه برخورد کردند. برای اولین بار در طول تاریخ وزارت راه و شهرسازی، این وزارتخانه آستین را بالا زده و سامانه‌های مرتبط با مسکن را ایجاد کرده است. هرگونه بجهود حکمرانی در حوزه مسکن نیازمند بستر داده و اطلاعات است.

وی درباره سیاست‌های دولت در تامین مسکن گفت: درخصوص مسکن دو نگاه و سیاست وجود دارد؛ اینکه

اقتصاد

چهارشنبه ۲ اسفند ۱۴۰۲ ۱۱ شعبان ۱۴۴۵ Feb 21, 2024 سال بیست ونهم شماره ۳۹۸۷

یک کالای سرمایه‌ای است یا مصرفی. در شرایط فعلی سیاست دولت این است که مسکن یک کالای مصرفی بادوام است، اما سرمایه‌گذاری در بخش تولید ایراد ندارد. کسانی که زمین را به شکل طولانی مدت معطل نگه داشته‌اند مشمول مالیات می شوند یا کاربری زمین آنها از مسکونی به خدماتی تغییر خواهد کرد.

معاون وزیر راه و شهرسازی تأکید کرد: رویکرد وزارت راه و شهرسازی این است که زمین را بدون دریافت هزینه در اختیار مردم قرار دهد. در بعضی جاها زمین داریم و در بعضی مناطق نداریم. ساخت نیز به دو طریق ششامل کارفرمایی مردم و کارفرمایی دولت انجام می‌شود. نظر ما این است که ساخت توسط مردم بهتر است ولی مبتنی بر نظارت مهندسان ذیصلاح باشد.

عباسی با بیان اینکه درخصوص منابع، مردم آورده خود را آورده اند، گفت: متقاضیان تاکنون ۲۰۰ هزارمیلیارد تومان به طرح نهضت ملی مسکن آورده‌اند. قیمت تمام شده واحد مبتنی بر هزینه پروژه است. قیمت مصالح و دستمزد از اختیار وزارت راه و شهرسازی خارج است. قیمت بر اساس شروع، اتمام و هزینه مصالح در زمان اجرای پروژه محاسبه می‌شود. با این حال وزارت راه و شهرسازی پیگیری می‌کند تا قیمت تمام شده کاهش یابد. درخصوص اقساط وام پیگیری کردیم تا کاهش یابد و اقساط ماهیانه در سال‌های اول و دوم ۵ میلیون و ۹۰۰ هزار تومان باشد. میزان افزایش اقساط نیز به طول دروان مشارکت بستگی دارد.

وی تأکید کرد: زمین روستایی وارد مدار ساخت مسکن شد و قرار شده بنیاد مسکن یک میلیون زمین با هزینه صفر در اختیار مردم قرار دهد. اولویت هم ساکنان روستاها هستند. اولویت بعدی شهرهای مجاور روستاها است.

مسکن مهر ۱۰ سال یتیم بود

معاون وزیر راه و شهرسازی درباره آخرین آمار طرح نهضت ملی مسکن گفت: تا کنون ۲ میلیون و ۲۴۴ هزار واحد به مرحله ساخت رسیده است. این طرح به طور متوسط ۳۰ درصد پیشرفت دارد و بیش از ۴۰۰ هزار واحد تکمیل شده و مردم در آن ساکن هستند.

وی افزود: برای ساخت ۶۷ هزارواحد برای طرح جوانی جمعیت زمین عرضه شده که می‌توانند از تسهیلات ساخت خودمالکی استفاده کنند. درخصوص واگذاری زمین به صورت یک نفره تا سه نفره ۲۸۸ هزار واحد زمین عرضه شده است. ۲۸۷ هزار زمین برای اجاره ۹۹ ساله و ۷۳ هزار واحد در روستاها تأمین شده است. ۶۴۴ هزار واحد توسط انبوه سازان اجرا می‌شود. ۲۲۹ هزار واحد توسط نیروهای مسلح ساخته می‌شود. ۱۸۳ هزار فقره تسهیلات خودمالکی پرداخت شده است. مسکن مهر تکمیل شده نیز به ۱۱۷ هزار واحد رسیده و حدود ۱۳۰ هزار واحد ناتمام مسکن مهر باقی مانده است. مسکن مهر حدود ۱۰ سال یتیم بود که در این دولت صاحب پدر شد.

عباسی بیان کرد: وظیفه ما پیگیری تسهیلات بانک‌ها است. کار ما تمام نمی‌شود ولی مدیریت ساخت دیگر با ما نیست.

چینی ها باید سرمایه بیاورند؛ پیمانکار به اندازه کافی در کشور داریم

وی درباره موضوع همکاری با چین برای ساخت مسکن در ایران گفت: توافقاتی که شهرداری تهران با چینی‌ها پیگیری می‌کند به وزارت راه و شهرسازی ارتباطی ندارد. آنچه مربوط به ما است سرمایه‌گذاری است. ما به اندازه کافی پیمانکار داریم و مطلوب ما این است که چینی‌ها در ایران سرمایه‌گذاری کنند. دنبال این نیستیم که چینی‌ها به شکل پیمانکار وارد طرح نهضت ملی مسکن شوند.

معاون وزی راه و شهرسازی درباره مسکن ۲۵ متری گفت: ما باید به دنبال این باشیم که زمین قابل احداث برای ساخت مسکن شایسته و قابل سکونت فراهم کنیم و مسکن ۲۵ متری را شایسته ملت ایران نمی‌دانیم. مردم باید توانمند شوند و به مسکن مناسب دسترسی پیدا کنند.

عباسی تصریح کرد: در تهران به دنبال مکان‌هایی برای ساخت شهرک هستیم. ساخت حداقل پنج شهرک جدید را پیگیری می‌کنیم که در حال چنامایی و سیر مراحل مطالعاتی است.

واردات بنزین برای ایام نوروز در حال بررسی است

مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی در رابطه با واردات بنزین در ایام نوروز ، گفت که این مساله در حال بررسی است و اقدامات لازم در این راستا انجام شده است.

به گزارش خبرنگار مهر، جلیل سالاری مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی در جمع خبرنگاران رابطه با اینکه آیا برای تأمین بنزین برای ایام نوروز نیاز به واردات داریم، گفت این

مساله در حال برسی است و اقدامات لازم در این راستا انجام شده است.

وی افزود: با توجه به اینکه برای تعمیرات اساسی در پالایشگاه‌های کشور برنامه‌ریزی‌های لازم انجام شده است یکی از واحدهای ستاره در مرحله تعمیرات اساسی بود که از ابتدای ماه جاری وارد مدار سرویس شد و اکنون در ظرفیت کامل قرار دارد.

مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی گفت: اکنون غیر از ستاره خلیج فارس شرایط برای بقیه پالایشگاه‌ها نیز مساعد است. وی ابراز امیدواری کرد که با وضعیتی که در حوزه تولید پالایشگاهی داریم و تعمیرات اساسی را پشت سر گذاشته‌ایم، مشکلی بابت تأمین سوخت نداشته باشیم.

میزان تولید و مصرف بنزین سرپه‌سر است

مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی همچنین در جمع خبرنگاران با اشاره به میزان تولید و مصرف گفت: میزان تولید و مصرف معادل است.

میزان مصرف بنزین در ایام نوروز قابل پیش بینی نیست

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران گفت: به‌علت تقارن ایام نوروز با ماه مبارک رمضان، میزان مصرف بنزین در ایام نوروز قابل پیش بینی نیست.

به گزارش خبرنگار مهر، جعفر سالاری نسب، مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران در حاشیه مراسم رونمایی از کارتخوان‌های تولید داخل سامانه هوشمند سوخت در جمع خبرنگاران گفت: برای رونمایی از سامانه ثبت آنلاین درخواست کارت هوشمند سوخت آمادگی کامل داریم، تمامی اقدامات لازم را انجام داده‌ایم، سامانه طراحی شده و آماده بهره برداری است.

وی ادامه داد: مکاتبه‌ای با پلیس راهور انجام شده، قرار بر این شد که راهور اطلاعات لازم را در اختیار شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی قرار دهد. مقدمات آن انجام شده و اگر پلیس راهور کمک کند، به‌زودی امکان ثبت آنلاین درخواست کارت سوخت برای عموم مردم فراهم می‌شود.

افزایش ۱۳ درصدی مصرف بنزین نسبت به پارسال

به گزارش ایسنا، مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران اضافه کرد: مصرف بنزین در این روزها نسبت به زمان مشابه سال قبل، ۱۲ تا ۱۳ درصدافزایش دارد به طوری که اکنون متوسط مصرف بنزین ۱۱۵ میلیون لیتر در روز است و در حال حاضر تمامی بنزین را از پالایشگاه‌های داخل تحویل می‌گیریم. وی در پاسخ به این سوال که پیش بینی می‌کند میزان مصرف بنزین در ایام نوروز به چه میزان افزایش پیدا می‌کند، خاطر نشان کرد: به‌علت تقارن ایام نوروز با ماه مبارک رمضان، میزان مصرف بنزین در ایام نوروز قابل پیش بینی نیست، بررسی‌ها برای آمادگی کامل عرضه بنزین نوروزی ادامه دارد و هفته آینده می‌توان در این خصوص نظر داد. البته میزان ذخایر کافی است و مشکلی در این زمینه نخواهیم داشت. سالاری‌نسب در پاسخ به سوال ایسنا درباره واردات بنزین گفت: اکنون تمامی بنزین را از پالایشگاه‌های داخل تحویل می‌گیریم و واردات نداریم.

ممنوعیت توزیع رایگان کیسه‌های پلاستیکی

مهلت ۵ ساله وزارت صمت برای حذف این کیسه‌ها

مدیر کل دفتر مدیریت پسماند سازمان حفاظت محیط زیست با اشاره به ماده ۲ آیین نامه حذف پلاستیک کمتر از ۲۵ میکرون گفت: بر اساس آن وزارت صنت، معدن و تجارت مکلف است ترتیبی اتخاذ کند تا تولیدکنندگان کیسه‌های پلاستیکی با ضخامت کمتر از ۲۵ میکرون طی یک برنامه پنج ساله، سالانه ۲۰ درصد از ظرفیت تولیدی خود را با کیسه‌های سازگار با محیط زیست جایگزین کنند. به گزارش ایسنا شهپور ماه سال گذشته بود که علی سلاحچه – رییس سازمان حفاظت محیط زیست– از تدوین آیین نامه حذف پلاستیک کمتر از ۲۵ میکرون خبر داد و آن را دستاورد خوبی توصیف کرد. او آذرماه سال جاری از نهایی شدن شیوهنامه پلاستیک‌های زیست تخریب‌پذیر در سازمان ملی استاندارد خبر داده و گفته بود: قرار بود تیر مه‌ای این اتفاق بیفتد اما با چند ماه تأخیر محقق شد.

آیین‌نامه کاهش مصرف کیسه‌های پلاستیکی در انتظار اجرا

مهدی خادم ثامنی مدیر کل دفتر مدیریت پسماند سازمان حفاظت محیط زیست درباره آخرین وضعیت اجرای آیین‌نامه حذف پلاستیک‌های با قطر کمتر از ۲۵ میکرون به ایسنا گفت: آیین‌نامه کاهش مصرف کیسه‌های پلاستیکی در مهر ماه ۱۴۰۱ ابلاغ شد. این آیین‌نامه مشتمل بر ۱۰ ماده می‌شود که ماده ۱ درباره تعاریف است.

وی با بیان اینکه بر اساس ماده ۲ وزارت صنت، معدن و تجارت مکلف است ترتیبی اتخاذ کند تا تولیدکنندگان کیسه های پلاستیکی با ضخامت کمتر از ۲۵ میکرون ، از تاریخ ابلاغ این آیین نامه طی یک برنامه پنج ساله، سالانه ۲۰ درصد از ظرفیت تولیدی خود را با کیسه‌های سازگار با محیط زیست یا زیست تخریب پذیر جایگزین کنند، اظهار کرد: ماده ۲ این آیین‌نامه به مرحله اجرا در آمده است و استاندارد آن‌ها تصویب شد. شیوه نامه آن نیز در حال انجام است همچنین در جهت همکاری برای اجرای آن وزارت صمت نظر خود را اعلام کرد. ما منتظر نظر اداره اقتصاد و دارایی هستیم که شیوه‌نامه ماده ۲ را ابلاغ کند.

خادم ثامنی اضافه کرد: در حال پیگیری هستیم تا استاندارد ملی آن تدوین و تصویب و برای کارگروه ملی سازمان ملی استاندارد ارسال شود تا در شورای ملی سازمان ملی استاندارد تبدیل به استاندارد اجباری شود.

مدیر کل دفتر مدیریت پسماند سازمان حفاظت محیط زیست اضافه کرد: شیوه‌نامه ماده ۳ نیز توسط وزارت صمت تدوین، تصویب و ابلاغ شد. بر اساس آن توزیع رایگان کیسه‌های پلاستیکی ممنوع شده است.

در نشست شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی:

تغییر تعرفه‌های ثبت ارقام دارویی از دلاری به ریالی تصویب شد



بر این است که به تدریج تصدی‌گری به بخش خصوصی سپرده شود. عزت‌ا.. اکبری تالارپشتی – نماینده مجلس و عضو شورای گفت‌وگو – نیز معتقد است اگر قرار باشد تنظیمی در بازار رخ دهد هزینه آن را باید دولت پرداخت کند و نه بخش خصوصی.

بنابراین اعضای شورای گفت‌وگو درباره این موضوع به این‌جمع‌بندی رسیدند که وزارت راه و شهرسازی مصوبه ستاد تنظیم بازار در سال ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ از ارتباط با افزایش قیمت بلیت به ترتیب ۲۵ و ۲۹ درصد را برای قطارهای ۵ ستاره نیز مانند سایر قطارها حداکثر تا پایان سال جاری برای اجرا ابلاغ کند و اجرای مصوبه شورای گفت‌وگو نیز از سوی دبیرخانه پیگیری شود.

تغییر تعرفه‌های ثبت ارقام دارویی از دلاری به ریالی

بررسی مشکلات واردکنندگان دارو، افزودنی و مواد بیولوژیک درباره دریافت تعرفه صدور مجوزهای ورود و ثبت و عوارض در مورد ۱٫۶۵ درصد فوب کالاهای دامپزشکی از ابتدای سال جاری با ارز ETS موضوع دیگری بود که در این نشست مطرح و بررسی شد. همچنین در این رابطه اعضای شورای گفت‌وگو با توجه به این‌فصلان اقتصادی مطرح کردند با پیشنهادی که پس عوارضی که سازمان دریافت می‌کند نیز باید دلاری باشد.

دبیرخانه شورای گفت‌وگو مبنی بر تغییر تعرفه‌های

و مبتنی بر عرضه و تقاضای بازار بوده است که متأسفانه مدتی است آن را رعایت نمی‌کند. بدون شک این نوع برخورد موجب بی‌انگیزگی برای سرمایه‌گذاری خواهد شد.

نماینده شرکت راه‌آهن در واکنش به آنچه توسط فعالان بخش خصوصی تشریح شد، خاطرنشان کرد: زمانی که قطارهای ۵ ستاره در کشور شکل گرفتند که ضریب اشغال قطارهای ایران ۶۰ درصد بود، از طرفی در نظام قیمت‌گذاری مصوب هم تأکید شده، که باید همه هزینه‌های لوکوموتیو را بخش خصوصی پرداخت کند که در هیچ سالی این‌ان اتفاق نیفتاد و دولت این هزینه‌ها را متقبل شد.

نکته دیگری که مورد توجه قرار گرفت این بود که اگر هزینه این بخش آزاد گذاشته شود به دلیل پایین نگه داشتن قیمت بلیت سایر قطارها، شاهد یک شکاف قیمتی عمیقی هستیم که تبعات اجتماعی در پی دارد.

مصوبه ستاد تنظیم بازار لازم‌الاجراست

احسان خاندوزی – وزیر اقتصاد و رئیس شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی – با بیان اینکه مصوبه ستاد تنظیم بازار لازم‌الاجراست، گفت: اگر عدم تغییر قیمت با مصوبات اولیه قرارداد موجب زیان و از بین رفتن انگیزه فعالیت شود، نشان می‌دهد که تنظیم‌گری قیمت مشکل دارد چون رویکرد نظام

مردم *به* *معنی* *مردمان* *است* *و* *مردمان* *به* *معنی* *مردم* *است*.

سرمریی پرسپولیس؛

خودم را با گل محمدی مقایسه نمی کنم

بیرانوند را به خاطر یک اشتباه قضاوت نکندید



سرمریی پرسپولیس درباره چالش‌های حضور در این تیم توضیح داد. به گزارش ایسنا، پرسپولیس و تراکتور امروز (چهارشنبه) در هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال از ساعت ۱۷:۱۵ در ورزشگاه آزادی به مصاف هم می‌روند. اوسمار لوس ویرا، سرمریی پرسپولیس، در نشست خبری پیش از بازی هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال مقابل تراکتور تبریز اظهار کرد: امروز اولین بار است که اینجا هستیم تا با هم صحبت کنیم. یک بازی خیلی سخت مقابل تراکتور داریم. تراکتور در نیم فصل اول خیلی پیشرفت کرد و بازیکنان خوبی جذب کردند. در مجموع تیم آماده‌ای هستند. تیمی هستند که مالکیت توپ را مانند ما نگه می‌دارند و یک چالش و بازی جذابی می‌شود که کدام تیم بیشتر می‌تواند توپ را حفظ کند.

برنامه متفاوت اوسمار برای دیدار با تراکتور

او افزود: در نیم فصل دوم باید به دنبال کسب نتایج باشیم. درست است که مقابل آلومینیوم بازی خوبی داشتیم، اما این کافی نیست. باید بازی متفاوتی در این بازی داشته باشیم-چون تیم حریف فرق می‌کند و شکل بازی آن‌ها هم فرق می‌کند. باید قوی باشیم تا نتیجه بگیریم.

اوسمار درمورد وظیفه سرمریگیری در پرسپولیس گفت: اول از همه باید بگویم نمی‌خواستم فرقی بین خبرنگاران باشد و برای همه خبرنگاران احترام قائل هستم. رسانه‌های مختلفی وجود دارند و اگر با یک فرد خاص صحبت می‌کنم این فرق گذاشتن بود و نمی‌خواستم

شکست پینگ‌پنگ‌بازان در قهرمانی جهان

ایران در گروهش سوم شد

تیم ملی تنیس روی میز ایران در آخرین بازی مرحله گروهی فینال قهرمانی جهان ۲۰۲۴ مقابل رومانی شکست خورد.

به گزارش ایسنا، تیم ملی تنیس روی میز مردان ایران در آخرین بازی مرحله گروهی فینال قهرمانی جهان ۲۰۲۴ به مصاف رومانی رفت و بازی را واگذار کرد. صود تیم ایران از مرحله گروهی قطعی شده بود، اما برای اینکه مشخص شود به عنوان تیم دوم یا سوم به مرحله بعد می‌رود، بازی با رومانی حساس بود. ایران در پایان این بازی را با نتیجه سه بر یک واگذار کرد.

تیم ملی ایران در مرحله گروهی مقابل پرتغال شکست خورد، اما موفق شد تایلند و مصر را شکست دهد و به عنوان تیم سوم گروهش به جدول حذفی راه یابد. در این گروه پرتغال اول و رومانی دوم شد. مسابقات فینال تیمی قهرمانی جهان به میزبانی بوسنان کره جنوبی در حال برگزاری است و هشت تیم در این مسابقات سهمیه المپیک پاریس را می‌گیرند.

خط و نشان مهاجم سوئدی

برای خروج از فهرست بازیکنان پرسپولیس

مهاجم سوئدی تیم فوتبال پرسپولیس خواهان تعیین تکلیف هرچه زودتر قرارداد فصل جاری‌اش با باشگاه شد.

به گزارش خبرنگار مهر، باشگاه پرسپولیس با ارسال نامه مستقیم به فیفا خواستار تأیید آنها روی بحث پرداخت مالیات بوژیدار رادوشوویچ هستند تا پنجره نقل و انتقالی این تیم باز شده و بتوانند کارت بازی عبدالکریم حسن، عیسی آل کثیر، ابوالفضل بابایی و اوستون ارونوف را دریافت کنند. بوژیدار رادوشوویچ که دشمنی با باشگاه پرسپولیس را بابت هرگونه عدم وصول مطالباتش به اوج خود رسانده است حاضر به دادن تأییدیه لازم به فیفا نشد تا پرسپولیس در آستانه بازی با تراکتور همچنان مشکل استفاده از خریدهای زمستانی خود را داشته باشد. همین امر باعث تأخیر در تسویه با بازیکنان مازاد شد تا خروج نییل باهووی به دلیل قرار گرفتن در فهرست مازاد هم به تعویق بیفتد.

مهاجم سوئدی پرسپولیس قرار بود قبل از بازی با تراکتور تبریز تسویه کند، اما عدم دریافت مجوز بازی خریدهای جدید این تیم باعث تعویق در این امر شده است. مدیر برنامه‌های باهووی نیز به مدیران باشگاه پرسپولیس فرصت دو روزه داده تا تکلیف این بازیکن مشخص شود در غیر این‌صورت حاضر به فسخ قرارداد نخواهد شد و تمام پول باقیمانده از این قرارداد را دریافت خواهد کرد. در صورتی که باشگاه بتواند تا صبح امروز چهارشنبه تأییدیه فیفا را دریافت کند باهووی از فهرست خارج خواهد شد، اما در غیر این‌صورت باهووی باز هم در فهرست ۱۸ نفر قرار خواهد گرفت.

علیرضا فغانی، داور العین – نسف‌قارشی

کنفدراسیون فوتبال آسیا علیرضا فغانی را به عنوان داور دیدار تیم‌های العین و نسف‌قارشی در یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا انتخاب کرد.

به گزارش ایسنا، در یکی از بازی‌های حساس دور برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا دو تیم العین امارات و نسف‌قارشیی به مصاف هم خواهند رفت. این بازی امروز چهارشنبه و به میزبانی تیم اماراتی برگزار خواهد شد.

روزنامه‌ه حدت الریاضیه امارات با تیتُر «داور دیدار عراق و اردن بازی العین را در لیگ قهرمانان آسیا قضاوت می‌کند» نوشت: «کنفدراسیون فوتبال آسیا تصمیم گرفت علیرضا فغانی را به عنوان داور دیدار العین و نسف‌قارشی انتخاب کند».

بازگشت فغانی به قضاوت در آسیا موضوع مهمی است؛ به‌ویژه بعد از حاشیه‌های زیادی که عراقی‌ها برای این داور ایرانی در جام ملت‌های آسیا درست کردند. فغانی با آن که قضاوت خوبی در دیدار عراق و اردن داشت، اما فشار زیاد هواداران و رسانه‌های عراقی و البته تهدید خانواده‌اش باعث شد او قطر را به مقصد استرالیا ترک کند. بازی رفت دو تیم العین و نسف‌قارشی با تساوی بدون گل به پایان رسید.

ورزش

● چهارشنبه ۲ اسفند ۱۴۰۲ ۱۱ شعبان ۱۴۴۵ Feb 21, 2024 سال بیست و نهم شماره ۷۹۸۷ ●

سرمریی پرسپولیس؛

خودم را با گل محمدی مقایسه نمی کنم

بیرانوند را به خاطر یک اشتباه قضاوت نکندید

اوسمار پاسخ داد: همه می‌دانند که پرسپولیس با مشکلات مالی‌ای که فصل گذشته داشته به چه شکل بود. با این شرایط که داشتیم باید سراغ گزینه‌هایی می‌رفتم که می‌توانستیم آن‌ها را جذب کنیم. مثل اینکه ما رونالدو و مسی را در انتظار داریم، اما وقتی نمی‌توانیم این بازیکنان را جذب کنیم، باید به سراغ گزینه‌هایی برویم که می‌توانیم آن‌ها را جذب کنیم. او افزود: از فصل قبل به دنبال این بودیم که بازیکنانی در پست‌هایی که لازم است، جذب کنیم و این کمبود را جبران کنیم. یک فهرست از بازیکنانی که می‌خواستیم در فهرست آقا یحیی تهیه شده بود و یکسری بازیکن را هم بعدا باشگاه خودش جذب کرد. البته الان مهمترین چیز این است که پنجره باز شود و از بازیکنان استفاده کنیم. این بد است که نمی‌دانیم ۲۴ ساعت قبل از بازی بازیکنان که تمرین می‌کنند قرار است به بازی برسند یا نه.

وی در ادامه گفت: در بازی آلومینیوم، علیشاه را به دلیل محرومیت نداشتیم، عمری و سرراک هم که رفته بودند و دستمان خالی بود. امیدوارم امروز و قبل از بازی یک خبر خوب بشنویم که بازیکنان جدید را استفاده کنیم.

او در توضیح جذب دستیارش گفت: او یک مربی حرفه‌ایی هست آقای رافائل در برزیل کار کرده‌اند که با هم همکاری داشتیم. او قبلا دستیار بوده و بالاترین مدرک مربیگری در برزیل را دارند و قبلا هم بازیکن بوده‌اند. مربی دروازه‌بان‌هایی که گرفتیم را قبلا با هم کار نکردیم، اما باسابقه هستند. ایشان هم قبلا بازیکن بوده‌اند و در زده پایه تیم‌های ملی برزیل کار کرده‌اند.

وی افزود: کادرفنی ما هنوز کامل نیست چون آقای عسگری خارج شده‌اند و به یک آنالیزور نیاز داریم. هماهنگی این مربیان جدید یک مقدار سخت است چون با کشور جدید باید هماهنگ شوند و همینطور بازیکنان. باید کمک کنیم که وفق دادن مربیان جدید با تیم به زودی رقم بخورد.

کل تیم به بیرانوند اعتقاد دارند

"اگر علیرضا بیرانوند جانشینی در ترکیب داشت با توجه به اشتباه بازی قبلی، مقابل تراکتور بازی می‌کرد یا خیر؟" اوسمار در پاسخ به این سؤال گفت: ما درباره دروازه‌بان تیم ملی صحبت می‌کنیم. قرار نیست به دلیل یک اشتباه او را قضاوت کرد. شاید بازیکن حریف ۱۰ بار یا ۱۰۰ بار دیگر به توپ ضربه بزند نتواند آن را انطور گل کند، به خاطر یک اشتباه نباید بازیکن را قضاوت کنیم. نه تنها من بلکه همه تیم به علیرضا بیرانوند اعتقاد دارند.

سرمریی پرسپولیس درمورد اینکه او گزینه اصلی هدایت این تیم نبوده و با این وجود معتقد است که به موفقیّت دست پیدا می‌کند یا خیر، گفت: اسطوره‌های باشگاه در این مورد صحبت کردند و فقط گذر زمان می‌تواند نشان بدهد و همه باید کمک کنیم به آنچه که ایده‌آل باشگاه است، برسیم. در هیچ کجای دنیا مربی نمی‌تواند بگوید که من نتایج خوبی خواهم گرفت مگر اینکه وارد کار شود و آن را با نتیجه گرفتن نشان دهد. فقط می‌توانم بگویم تیم ما تمام تلاشش را می‌کند تا در کنار هواداران به موفقیّت برسد.



برنامه‌ریزی غلط و تست عجولانه کامران قاسمیور در وزن ۹۷ کیلوگرم در جام جهانی آمریکا که به باخت یک طرفه او مقابل اسنانیدر آمریکایی منجر شد، آغاز اقول ستاره بی‌نظیر کشتی ایران بود. به گزارش ایسنا، سه جرات می‌توان گفت کامران قاسمیور یکی از نوابغ کشتی ایران است که سبکی متفاوت از دیگر کشتی گیران تیم ملی را با زیرگیری های زیبا و انفجاری و ارانه کشتی ناب ایرانی به نمایش می‌گذارد؛ کشتی‌گیری که در وزن ۸۶ کیلوگرم چند سالی پشت حسن یزدانی ماند، اما در نهایت به یک وزن بالاتر رفت تا در وزن غیرالمپیک۹۲کیلوگرمباقتدار وباشکست‌چهره‌های مطرحی همچون جی دن کاکس آمریکایی به ۲ طلای جهان برسد.

اما کادر فنی سابق تیم ملی کشتی آزاد، کامران قاسمیور را در جریان دیدار فینال جام جهانی آمریکا با تصمیمی عجولانه برای نخستین بار در وزن ۹۷ کیلوگرم آن هم مقابل کابل اسنانیدر دارند مدال های طلای جهان و المپیک از آمریکا به میدان فرستاد که به شکست یک طرفه ستاره کشتی ایران منجر شد.

قاسمیور در این مبارزه هیچ حرفی برای گفتن نداشت و در شرایطی که به لحاظ قدرت بدنی حریف سرسختی برای اسنانیدر نبود، در نهایت تسلیم شد تا این شکست عجولانه به بدترین شکل ممکن به پایان برسد.

اما این شکست به آغاز اقول ستاره‌ای تبدیل شد که پس از کسب ۲ طلای جهان دیگر هیچ میانه‌ای با باخت در میداین خارجی نداشت.

در ادامه و در شرایطی که کادر فنی چندان برنامه

دختران پاراتکواندو ایران روی سکوی قهرمانی جهان

ششمین دوره مسابقات پاراتکواندو بین المللی جام ریاست فدراسیون جهانی در گروه بانوان با قهرمانی تیم پاراتکواندو ایران به پایان رسید.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی فدراسیون تکواندو، این دوره از مسابقات با رقابت‌های گروه بانوان و حضور ۷۶ پاراتکواندوکار از کشورهای مکزیک، کره جنوبی، تایلند، مغولستان، جمهوری آذربایجان، قزاقستان، ازبکستان، ترکیه، روسیه، چین تایپه، عراق، تیم پناهندگان و نمایندگان کشورمان دیروز سه شنبه اول اسفندماه در سالن خانه تکواندو برگزار شد.

تکواندوکاران کشورمان با کسب ۳ مدال طلا و یک برنز عنوان قهرمانی این رقابت را به نام خود ثبت کردند. تایلند با یک طلا، یک نقره و یک برنز روی سکوی نایب قهرمانی ایستاد و روسیه که با پرچم WT (فدراسیون جهانی) در این رقابت‌ها شرکت کرده است با یک نقره سوم شد. تیم‌های مغولستان و مکزیک هم با حضور در رتبه‌های چهارم و پنجم به کار خود در این رقابت‌ها پایان دادند. در پایان این رقابت‌ها «خوانسودا فوانکتیجا» نماینده وزن ۴۷- کیلوگرم تایلند به عنوان برترین تکواندوکار و «یسون کیم» از تیم کره جنوبی به عنوان بهترین سرپرست این مسابقات انتخاب و معرفی شدند. همچنین مرجان تیموری (ایران) و «جاکلین بالناس» (فیلیپین)، به عنوان برترین داوران این رقابت‌ها انتخاب شدند.

جایزه تیم اخلاق ششمین دوره رقابت‌های پاراتکواندوی جام ریاست فدراسیون جهانی نیز به تیم ملی مکزیک رسید.

تساوی فجر شهید سیاسی شیراز و سایپا تهران در نبرد حساس جام آزادگان

ایسنا: نبرد حساس تیم‌های سوم و چهارم جدول لیگ آزادگان با تساوی به پایان رسید.

از هفته بیستم لیگ دسته اول فوتبال کشور عصر دیروز، اول اسفندماه یک دیدار در ورزشگاه حافظیه شیراز برگزار شد. در این مسابقه دو تیم فجرشهید سیاسی شیراز و سایپا تهران به مصاف هم رفتند.

در این مسابقه علی غلامزاده، میثم مرادی، آرام عباسی، محمدرضا شیرزادی، حامد بحیرایی، سعید زارع، محسن سیفی، علی تحفی، عرفان پورافراز و مهدی شریفی در ترکیب فجرسپاسی به میدان آمدند. هدایت تیم فجر را مهدی رجب زاده بر عهده داشت.

در ترکیب سایپانیز بازیکنانی چون فرزاد طیبی پور،امیرحسین کریمی،امیرحسین نعمتی، یاسین جرجانی، سیدبیمان میری، رضا مقللو،میلاذ کمندانی، محمود شفیعی، احسان جودکی و سعید کریمی حضور داشتند. حسن اکرمی، علی اکبر نوری، صادق رستمی و عبدالحسین باستان قضاوت این دیدار را برعهده داشتند.

نیمه نخست بازی در هوای سرد شیراز، بسیار سرد و کسل کننده دنبال شد و در نهایت با تساوی بدون گل به پایان رسید، اما در ابتدای نیمه دوم این مهمان آبی‌پوش بود که به گل رسید.

در دقیقه ۴۸ سعید زارع کاپیتان شیرازی ها موقعیت ایده آل گلزنی را از دست داد و یک دقیقه بعد، این سایپا بود که از اولین موقعیت خود استفاده کرد. در دقیقه ۴۹ ساتر احسان جودکی روی سر رضا مقللو فرود آمد و او نیز با ضربه ای دقیق، دروازه فجر را فرو ریخت.

رجب‌زاده برای جبران این گل، دست به دو تعویض همزمان زد و محمدرضا فلاحیان و علی فتحی را وارد زمین کرد.

فجر در دقیقه ۷۰ روی یک ضربه کرتر به گل رسید، اما داور این گل را به دلیل خطا روی دروازه بان مردود کرد. اما دو دقیقه بعد، گل تساوی به ثمر رسید.

ارسال یک ضربه ایستگاهی از میانه میدان توسط داوود رحبی با ضربه سر محمدرضا شیرزادی همراه شد و توپ دور از دستان فرزاد طیبی پور در کنج بالای دروازه سایپا قرار گرفت.

در ادامه، بازی با چند دقیقه توقف به علت مصدومیت دروازه بان سایپا همراه شد.

ایجاد چنین وقفه‌هایی در بازی باعث شد تا داور مسابقه ۱۳ دقیقه تلف شده برای نیمه دوم این مسابقه در نظر بگیرد، اما باز هم تویی از خط دروازه‌ها عبور نکرد و این دیدار حساس با تساوی یک بر یک به پایان رسید.

به گزارش ایسنا، در جدول رده‌بندی تیم چادرملو اردکان یزد با ۴۷ امتیاز صدرنشین است و تیم‌های خیر خرم آباد و فجر شهید سیاسی شیراز با ۴۶ و ۳۸ امتیاز دوم و سوم هستند.

کامران قاسمیور در برزخ تصمیمات غلط

تمرینات سنگین کارش به عمل جراحی فتق کشیده شد تا او فرصت حضور در جام یاشاردوغو را از دست بدهد و اوضاع پیچیده‌تر از قبل شود.

شرایط قاسمیور منجر شده تا جاییکه به نظر می‌رسد او به رویای حضور در المپیک نیز نمی‌رسد، این در شرایطی است که حسن یزدانی مدعی اصلی وزن ۸۶ کیلوگرم مدت هاست به دلیل انجام جراحی کف دور از میداین است و مشخص نیست در چه شرایطی در فاصله اندک تا المپیک به میداین بازی می‌کردد.

از سوی دیگر شنیده‌ها حاکی است قاسمیور با داشتن ۹۱ کیلوگرم وزن علاقه‌ای به حضور در وزن ۹۷ کیلوگرم ندارد و ترجیح او این است که برای داشتن شانس حضور در المپیک به وزن ۸۶ کیلوگرم بازگردد.

در این میان بسیاری معتقدند او نسبت به حسن یزدانی شانس‌ی به مراتب بیشتر برای شکست دیوید تیلور در المپیک خواهد داشت و بهتر است تصمیم گیرندگان به اصرار برای ادامه حضور قاسمیور در وزن ۹۷ کیلوگرم پایان بدهند تا او آماده رقابت با حسن یزدانی و هادی وفایی پور برای رسیدن به المپیک در وزن ۸۶ کیلوگرم شود. البته طبق شنیده ها با توجه به نتایج بدست آمده در تورنمنت کراسوی در صورتی که قاسمیور کماکان در وزن ۹۷ کیلوگرم بماند، حتی اختلاف نظرهایی درباره انتخاب میان او و امیرعلی آذرپیرا نیز به وجود آمده و باید دید در چنین شرایطی در نهایت چه بر سر ستاره کشتی ایران و جهان خواهد آمد؟

ورمزیار: استقلال به بازیکنان کارکشته نیاز دارد

وی در پاسخ به این پرسش که با توجه به اینکه اختلافات بین نکونام و خطیر به اوج رسیده و علنی شده است، این مساله چقدر می‌تواند به استقلال لطمه بزند؟ خاطرنشان کرد: قرار نیست همیشه اختلافات از بیرون به تیمی ضربه بزند، گاهی ممکن است تیمی از درون بخواهد خودش را خراب کند. قطعا اگر اختلافات ادامه داشته باشد به تیم استقلال لطمه خواهد زد.

ورمزیار همچنین در ارزیابی از عملکرد استقلال در فصل نقل و انتقالات و جذب فخرالدینی ۳۳ ساله به عنوان وینگر راست با بودن بازیکنانی چون درحانی و تورانیان، خاطرنشان کرد: تورانیان هافبک میانی است و پست آن وینگر نبود، میلاذ فخرالدینی بیشتر به درد استقلال می‌خورد و یکی از مهره‌های حساس و حلقه مقفوده استقلال است. البته برای خطیر، خارج کردن یک تعداد از بازیکنان و اضافه کردن تعداد دیگر به فهرست کار سختی بود، اما در مجموع معتقدم بازیکنانی که جذب شده‌اند راضی کننده است.

پیشکسوت استقلال می‌گوید: گاهی ممکن است تیمی از درون بخواهد خودش را خراب کند. قطعا اگر اختلافات ادامه داشته باشد به تیم استقلال لطمه خواهد خورد.

صادق ورمزیار در گفت و گو با ایسنا، در ارزیابی از عملکرد استقلال برابر صنعت نفت در اولین بازی از نیم فصل، اظهار کرد: با شناختی که هر دو تیم از یکدیگر داشتند بازی خوبی را به نمایش گذاشتند و عملکرد هر دو تیم راضی کننده بود. البته استقلال چون قهرمان نیم فصل بود هر تیمی که مقابل آن قرار بگیرد، انگیزه زیادی برای بازی پیدا می‌کند.

وی گفت: سه‌راه بختیاززاده سرمریی تیم صنعت نفت آبادان چون قبلا یکی از مدافعان استقلال بود شناخت کافی نسبت به تیم استقلال داشت و تیم خود را دفاعی چیده و از هر پنج مدافع خود به خوبی برابر استقلال استفاده کرده بود. در حقیقت سیستم دفاعی را به خوبی بلد بود و بار دفاعی تیم را بالا برد.



خداوند دوستدار جوانی است که جوانی‌اش را به اطاعت خداوند می‌گذراند.

پیامبر اکرم (ص)

یک استاد دانشگاه:

چشم مردم امروز با نقوش هنر سنتی آشنا نیست و کوتاهی از امثال ماست

یآوری اظهار کرد: من یک روز خواستم طراحی‌های قالی ایران را بنویسم. آمار بسیار متغیری از تعداد طرح‌های ما در قالی‌ها وجود داشت. این آمار متغیر به این دلیل بود که قرار نبود به عددی ثابت برسیم؛ چراکه این طرح و نقش غیرقابل شمارش است. کافی است یک فرد خلاق بر اساس دید خود از محیط، طرح جدیدی را ارایه دهد. این نقوش طی بازه زمانی نیز دستخوش تغییراتی شده است. بر اساس بررسی‌های من اقلیم، آب و هوا در نقش و رنگ آثار متفاوت است.

وی ادامه داد: من سال‌ها مدیر کل استان سیستان و بلوچستان بودم. آن جا متوجه شدم سوزن دوزان نگاره‌ها را از برداشتن؛ بعد متوجه شدم در اسپکه، سورمچ، دنگران، محمدآباد و... نقوش متفاوت است. تغییرات حاصل شده در نقوش و رنگ آثار هنرهای سنتی به انتقال سینه به سینه روایت‌ها نیز مرتبط است.

این پژوهشگر هنرهای سنتی اظهار کرد: چشم آدم‌هایی که در زمان حال زندگی می‌کنند آنچنان به نقوش هنرهای سنتی آشنا نیست. دلپش کوتاهی امثال من است. باور بفرماید سال ۱۳۶۰ که تدریس در دانشگاه را آغاز کردم متوجه کمبود بسیار شدم و ناراحت شدم که شاید تعداد ایرانیانی که در این زمینه کتاب نوشتند بسیار کم است. بر همین اساس هم سعی کردم در این زمینه تلاش کنم. من خود بررسی کرده‌ام که در خارج از کشور آنانی که نویسنده یا پژوهشگر هستند بوجه‌ای برای پژوهش دارند و اگر این شرایط برای پژوهشگران ما نیز فراهم بود شاید کار بیشتری صورت می‌گرفت.

او در ارتباط با برنامه‌های تلویزیونی که می‌تواند چشم مخاطبان را به نقوش ایرانی آشنا کند، گفت: باید توجه شود که تحقق این امر به یک برنامه‌ریزی بلندمدت نیاز دارد و قطعاً موثر خواهد بود. اگر تلویزیون، رادیو، رسانه‌ها و... به این موضوع بپردازند حقیقتاً منجر به این امر خواهد شد که نقوش هنرهای سنتی در میان ایرانیان شناخته شود.



چشم مردم امروز با نقوش هنر سنتی آشنا نیست

عضو گروه هنرهای سنتی و صنایع‌دستی فرهنگستان هنر ادامه داد: کاشی‌کاری و گچ‌بری‌های مساجد قدیمی ایران جلب نظر می‌کند. قالی‌های به کار رفته در این مساجد نیز ممکن است نفیس نباشند، اما همه از تقدس برخوردارند. احساس می‌کنید که همه چیز با شما آشناست.

او گفت: در گذر زمان بر اساس فراز و فرود حکومت‌هایی که در ایران حضور داشتند، یا بر اساس توجه یا بی‌توجهی افراد دست‌اندرکار رشد یا افول کرده‌ایم. قالی ایران عصر درخشانی را در دوران صفویه رقم زده است؛ چراکه دستور داده شده بود بهترین دار و ابزار شناسایی شده و نقوش اصیل اجرا شود. هنرمندان برتر نیز شناسایی شده بودند؛ به صورتی که وقتی می‌گویم یک قالی برای اصفهان است از نقش و رنگ و نگار آن خاستگاش را تشخیص می‌دهیم. در سایر آثار نیز به همین ترتیب می‌توان آثار را شناسایی کرد.

چشم مردم امروز با نقوش هنرهای سنتی آشنا نیست؛ این در حالی است که بسیاری از این نقوش برگرفته از باور و اتفاقات و اعتقاداتی است که طی سالیان در این مرز و بوم در جریان بوده است. یک پژوهشگر هنرهای سنتی که در این زمینه فعالیت بسیاری داشته، معتقد است چشم مخاطب امروز باید با نقوش سنتی آشنا شود.

حسین یآوری - پژوهشگر هنرهای سنتی - که برای بازدید از هشتمین جشنواره صنایع‌دستی و هنری‌های سنتی فجر در برج آزادی حاضر شده بود، ضمن حضور در نشست‌های تخصصی و همراهی با جمعی از دانشجویان هنر که برای بازدید از نمایشگاه آمده بودند، دقایقی با ایسا گفت‌وگو کرد.

این استاد دانشگاه گفت: من حدود ۵۲ سال است که صنایع‌دستی و هنرهای سنتی عشق و شغلم بوده است، اما این کاری که من انجام دادم شاید قطره‌ای از عظمت دریای هنرهای سنتی ایران نیست. ۳۳۰ رشته هنرهای سنتی و ۲۸۶ رشته صنایع دستی را دارا هستیم که از نظر پراکندگی می‌توان گفت، هیچ استانی نیست که دارای صنایع دستی و هنر سنتی نباشد.

او ادامه داد: هنر سنتی هر استانی از ایران دارای ظرایف و نقوش متفاوتی است.

این پژوهشگر هنرهای سنتی درباره ارتباط جامعه امروز با نقوش هنرهای سنتی و شناخت جامعه از آلمان‌های به کارگرفته شده در آثار هنرهای سنتی، گفت: شاید نیاز باشد که خوانش جدیدی درباره نقوش هنرهای سنتی و صنایع‌دستی داشته باشیم. در کتاب‌های خود سعی کردم بخشی از این موارد را بگویم. امروز در خدمت هنرمندی از قاسم‌آباد رودسر بودم. ایشان نگاره‌ها و نقش‌ها را برای من روایت کرد. گفت که چرا این نگاره و نقوش با این رنگ‌ها ایجاد شده و چه کاربردی در زندگی داشته است؛ صنایع‌دستی و هنرهای سنتی ایران بدون کاربرد نبوده و البته همواره از نقدی برخوردار بوده است.



ابوالفضل... دادی: نویسنده با ترجمه فارسی کتابش گریست

به او گفتم زمانی که کتاب‌های من به فارسی ترجمه می‌شود، یک هویت جدید پیدا می‌کند و به اوج خود می‌رسد. با ترجمه فارسی این شخصیت‌ها برایم زنده می‌شود. اینکه نویسنده‌ای که کنایش جایزه برده و انتشارات گالیپار آن را چاپ کرده، ترجمه می‌خواند، برایم احساس خوشایندی داشت و به اصطلاح خستگی کار از تن من در رفت. «عطر معصومیت» هم همین‌طور بود. کتاب را دوست دارم و امیدوارم فرصتی دست دهد تا کتاب منتشر شود.

این مترجم درباره معیارهای انتخاب کتاب‌ها برای ترجمه گفت: یک‌سری از انتخاب‌ها اینگونه است که اگر کتابی جایزه برده، مترجمان سراغ ترجمه آن می‌روند و شاید فلسفه خاصی پشت این ماجرا نباشد که این کتاب را به این دلیل خاص ترجمه می‌کنم. آن‌ها به این توجه می‌کنند که کتاب جایزه برده و یا پرفروش شده است بنابراین



اگر در ایران ترجمه شود هم پرفروش می‌شود. مترجمانی هم هستند که کتاب‌هایی را انتخاب می‌کنند که فلسفه دارند. مثلاً کتاب «باغ‌های تسلا» به نظرم حرفی می‌زند که به درد ایران امروز می‌خورد. می‌خواهد بگوید پستی و بلندی‌هایی را که داریم تجربه می‌کنیم، گذشتگان ما هم تجربه کرده‌اند. این مترجم ادامه داد: جدا از این که دوست دارم متن کتاب‌هایی که انتخاب می‌کنم، چالش جدیدی برایم باشد و مرا به چالش بکشد، با متن سروکله بزنم و به زحمت بیفتم موضوع کتاب هم برایم اهمیت دارد، اینکه حرفی را بزنم که به درد امروز جامعه و تاریخ ما بخورد، کتابی نباشد که یک بار خوانده شود بعد هم به کناری برود؛ بلکه در طول زمان بماند و در طول ماه و سال و هفته‌ها بتوان به آن مراجعه کرد. تلاشم این بوده است که اینچنین موفقی بوده‌ام، بستگی به نظر مخاطبان دارد.

او درباره ترجمه‌های تکراری از یک کتاب نیز گفت: اولین چیزی که هر کسی به آن فکر می‌کند، امرار معاش است بنابراین مترجم دست بر روی کتابی می‌گذارد که به نظرش می‌تواند پرفروش شده و گره‌ای از مشکلاتش باز شود و نمی‌شود به این موضوع خنده گرفت. اما گاه از

نویسنده رمان «باغ‌های تسلا» با دیدن ترجمه آن به زبان فارسی گریه می‌کرد و می‌گفت: ترجمه فارسی به کتاب هویت جدید داده و شخصیت‌ها برایم زنده می‌شود. ابوالفضل... دادی، مترجم زبان فرانسه که با کتاب «باغ‌های تسلا» نوشته پریسا رضا به عنوان شایسته تقدیر جایزه ابوالحسن نجفی معرفی شده است، در گفت‌وگو با ایسا درباره این کتاب اظهار کرد: داستان «باغ‌های تسلا» از به قدرت رسیدن رضاشاه پهلوی شروع می‌شود و تا کودتای ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ ادامه دارد؛ کتاب داستان آقا و خانم روستایی به نام‌های طلا و سردار است که از قمرصر به سمت تهران می‌آیند و در حومه تهران ساکن شده و ناخواسته با اتفاق‌های تاریخی‌ای که در این بازه زمانی رخ می‌دهد، همراه می‌شوند.

به گفته مترجم، «باغ‌های تسلا» داستان سراسرتی دارد، راحت جلو می‌رود، شاعرانه و قصه‌گوست.

او درباره اینکه پرداختن به تاریخ نزدیک به روزگار ما، می‌تواند برای مخاطب امروز جذابیت داشته باشد، گفت: بله. البته دلیل دیگر جذابیت رمان این است که تاریخ را از ورای قصه دو نفر می‌بینیم که مستقیم و غیرمستقیم با اتفاقات سیاسی و اجتماعی درگیر می‌شوند؛ مستقیم زمانی که رضاشاه داشتن شناسنامه را اجباری می‌کند. در آنجا می‌بینیم اسم‌ها و فامیلی‌ها از کجا آمده و سن‌وسال آدم‌ها چطور تعیین می‌شود. غیرمستقیم هم ماجرای پسرشان است که به یک حزب طرفدار مصدق پیوسته و از قبل این ماجرا آسیب‌هایی می‌بیند.

...دادی در ادامه درباره پریسا رضا، نویسنده ایرانی‌تبار رمان و تجربه ترجمه از نویسنده ایرانی، توضیح داد: خب این موضوع تجربه تازه‌ای بود؛ تا حالا از نویسنده ایرانی‌تبار کتاب ترجمه نکرده بودم. خانم رضا از ۱۷ سالگی در فرانسه ساکن است، در آنجا درس خوانده و تشکیل خانواده داده است. ترجمه از نویسنده ایرانی‌تبار هم نکته مثبت داشت و هم مسئولیت مرا بیشتر می‌کرد؛ نکته مثبت این بود که هرگاه در متن فرانسه دچار مشکل می‌شدم و یا سوالی داشتم به ایشان دسترسی داشتم و می‌توانستم راحت صحبت کنم. از طرفی مسئولیت بیشتر می‌شد؛ زیرا نویسنده فارسی‌زبان است، فارسی را بلد است، اما نمی‌تواند به فارسی بنویسد.

او با بیان اینکه «باغ‌های تسلا» کتاب مهمی است، اظهار کرد: این رمان جایزه‌های مهمی برده و در مجموعه اصلی انتشارات گالیپار چاپ شده است. من با کتاب «اعترافات یک آثارشبیست» با خانم رضا آشنا شده بودم، اما کتاب را که خواندم خیلی به دلم نشست. ولی زمانی که «باغ‌های تسلا» را خواندم، کتاب را خیلی دوست داشتم به همین دلیل زمانی که نشر برج، ترجمه کتاب را پیشنهاد داد، پذیرفتم و بعد از گرفتن کپی‌رایت اثر آن را ترجمه کردم. بعد هم کتاب «عطر معصومیت» را از خانم رضا ترجمه کردم که وقایعش از ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ شروع می‌شود و تا انقلاب ۱۳۵۷ ادامه دارد.

...دادی سپس تجربه جالب دیگری از ترجمه کتاب مطرح کرد و گفت: بعد از اتمام ترجمه، کتاب را برای خانم رضا فرستادم. ایشان ترجمه را دوست داشت. زمانی که با هم صحبت می‌کردیم، اتفاق جالبی را برایم تعریف کرد که از دلنشین‌ترین خاطرات من از انتشار کتاب است. خانم رضا گفت: «زمانی که ترجمه را می‌خواندم گاه به بخش‌هایی می‌رسیدم و های‌های اشک می‌ریختم. زمانی که دخترم حال مرا دید، تعجب کرد و گفت «مگر این کتاب را خودت نوشته‌ای؟ پس این حال برای چیست؟»

فارسی‌ها در جمع برترین‌های جشنواره کتابخوانی رضوی

۵ هنرمند از استان فارس عناوین برتر بخش فردی جشنواره کتابخوانی رضوی را از آن خود کردند.

به گزارش خبرگزاری مهر، دوازدهمین دوره جشنواره کتابخوانی رضوی در بخش‌های ملی، فردی و گروهی و خانوادگی برگزار شد. جشنواره شرکت در این جشنواره در بخش فردی شامل «خوانش بخشی از کتاب»، «قصه‌گویی»، «داستانک»، «دست سازه»، «شعرسرای»، «کلاژ»، «نقاشی» و «بادکست» بود.

از استان فارس و در بخش فردی با موضوع «قصه‌گویی» لیلا خادمیان، در بخش «داستانک» صدیقه ایمانی، در بخش «دست سازه» درسا محمدی پور، در بخش «کلاژ» باران بذرافشان و در بخش «معرفی کتاب» آرنیکا یوسفی از استان فارس رتبه‌های برتر را از آن خود کردند.

دوازدهمین دوره این جشنواره با انتشار فراخوانی از ۲۵ بهمن پارسال فعالیت خود را آغاز کرده بود و روز دوشنبه در تهران با معرفی برترین‌ها به کار خود پایان داد.

نزدیک به شش میلیون و نیم نفر از سراسر کشور، در این جشنواره ثبت نام کردند.

جشنواره کتابخوانی رضوی چهره‌های جدید و خلاق ادبی را معرفی می‌کند و دروازه‌ای برای ورود به فعالیت‌های حرفه‌ای در حوزه کتاب است.

فیلمنامه‌ای که جایزه وحشت گرفت

فیلمنامه «بکشینه» جایزه جشنواره «وحشت، دوربین، حرکت» را گرفت.

به گزارش خبرگزاری مهر، فیلمنامه کوتاه داستانی «بکشینه» به نویسندگی ایمان داوری در جدیدترین رقابت بین‌المللی خود جایزه دوم بهترین پیش (twist) داستانی فیلمنامه کوتاه از جشنواره «وحشت، دوربین، حرکت» در کشور آمریکا را دریافت کرد. تا به دومین موفقیت خود در جشنواره‌های جهانی دست پیدا کرد.

این جشنواره فقط توجه و تمرکز خود را روی فیلمنامه‌های ژانر وحشت گذاشته است.

فیلمنامه «بکشینه» پیش از این نیز در بخش نهمین هشتمین جشنواره «۱۳ ترس» در آمریکا کاندیدای دریافت جایزه شده که نتایج نهایی آن در ماه مارس سال جاری اعلام خواهد شد.

ایمان داوری یکی از فیلمنامه‌نویسان و کارگردانان ایرانی است که آثار مختلفی در قالب فیلم و فیلمنامه در جشنواره‌های مختلف بین‌المللی داشته و جوایز متعددی را نیز کسب کرده است.

این فیلمنامه‌نویس و کارگردان پیش از این جایزه اول جشنواره فیلمکر رود آیلند آمریکا برای فیلمنامه «خواب بیدار»،

جایزه فیلمنامه کوتاه جشنواره گندم های طلایی ترکیه برای فیلمنامه «راهی»، جایزه بهترین فیلمنامه فستیوال پنج قاره‌ی ونزوئلا برای فیلمنامه «XX»، جایزه بهترین فیلمنامه جشنواره

HYBRID GENRE film France، جایزه بهترین فیلمنامه جشنواره Only the best film Festival در آمریکا و از آن خود کرده‌است.

«بچه زرنگ» ۶۲ میلیاردی شد

اینمیشن سینمایی «بچه‌زرنگ» که از ابتدای فصل پاییز اکران شده با جابه‌جایی رکوردهای مختلف در حوزه سینمایی کودک، این روزها مرز فروش ۶۲ میلیارد تومانی را نیز رد کرده است.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، «بچه‌زرنگ» به تهیه‌کنندگی حامد جعفری تنها فیلم غیر کم‌دی سینمایی ایران است که توانست به باشگاه ۶۰ میلیاردی‌های سینمایی ایران وارد شود و در جمع ۶ فیلم پرفروش تاریخ سینمای ایران قرار بگیرد.

دیگر دولتمند خائف است.

همچنین صادق آهنگران مداح دفاع مقدس قطعه «خون خدا» را با همکاری مرحوم دولتمند خائف ساخته بود. کسرت شب دوستی توسط گروه دولتمند خائف ۱۹ تیرماه سال گذشته

به همت بنیاد فرهنگی هنری رودکی در تالار وحدت برگزار شد. همچنین این هنرمند، نوازنده و خواننده تاجیکستانا قیقد ۲۰ و ۲۱ تیرماه سال گذشته در تالار ایوان شمس تهران به روی صحنه رفت.

آواز‌های او که اغلب بر اساس اشعار مولوی و دیگر

شاعران برجسته زبان و ادبیات فارسی، دری و تاجیکی تنظیم شده‌اند از اقبال فراوانی در تاجیکستان، ایران و کشورهای

حوزه زبان فارسی برخوردار است.

دولتمند بیشتر ترانه‌ای را با نام «پناه» در مدح امام رضا (ع) خوانده بود که در ایران مورد توجه بسیاری قرار گرفت و موجب شهرت او در ایران شد.

شعر قطعه «پناه» سروده شاعر معاصر ایرانی، محمود حبیبی کسبی بود و آهنگسازی این اثر را طویجان آتایی نیازی به عهده داشت.

خالف بر قربات‌های موسیقی ایران و تاجیکستان تاکید می‌کرد و معتقد بود موسیقی ایرانی گنجی است که نه در زیر

شهرام ناظری: هنر و صدای «دولتمند خائف» اعتباری جهانی برای شعر فارسی بود

آواز شرق و شعر فارسی.»

همچنین خانه موسیقی ایران نیز در پیامی درگذشت این هنرمند پرواوزه را به هنرمندان و علاقه‌مندان موسیقی تسلیت گفت.

دولتمند خائف (دولتمند خال‌زاده) موسیقیدان، نوازنده و خواننده تاجیک متولد ۲۶ اکتبر ۱۹۵۰ بود که ۲۹ بهمن ماه ۱۴۰۲ در ۷۴ سالگی درگذشت.

وی استاد موسیقی محلی جنوب تاجیکستان بود که فلک نام دارد. این هنرمند ۶ مقام را در کنسرواتوار موسیقی

دوشنبه آموخته بود و برای نواختن دوتار، قیچک و سه‌تار که از سازهای مشهور این منطقه است، جوایز ارزنده‌ای نصیب

خود و کشورش تاجیکستان کرده بود.

